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 ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΕΑΣ

 ΑΝΤΩΝΗΣ ∆ΡΑΚΟΣ
Πρόεδρος ΚΟΕΑΣ

 Φίλοι μου,

Με την ολοκλήρωση μιάς ακόμη ολυμπιακής 
τετραετίας είναι σκόπιμο και ορθό να κάνουμε μια 
αποτίμηση του τι επιτεύχθηκε και πού έφθασε η 
άσκηση και καλλιέργεια του κλασικού αθλητισμού 
στο χώρο μας.

Αναφερόμαστε στη συνολική εικόνα που 
εκπέμπουμε κάνοντας μια ανασκόπηση των 
βασικών στοιχείων που συνθέτουν την όλη δομή 
του αθλήματος.

Η προσέλκυση νέων μικρών αθλητών και 
αθλητριών στο στίβο βρίσκεται στο πιο αποδοτικό 
από ποτέ επίπεδο.  Οι τριάντα και πλέον προπονητές 
ανιχνευτές ταλέντων απασχολούμενοι μέσα από 
το εθνικό σύστημα αναγνώρισης ταλέντων έχουν 
τροφοδοτήσει τους γυμναστικούς συλλόγους με 
εκατοντάδες παιδιά.

Η διατήρηση τόσων πολλών αθλητών στα οκτώ 
κέντρα προπονήσεως που καλύπτουν όλες 
τις ελεύθερες περιοχές παρουσιάζουν ότι πιο 
ευχάριστο και ελπιδοφόρο στη προσπάθεια για 
άνοδο του επιπέδου στο σύνολο του.

Η πολιτική για τη δημιουργία αριθμού επίλεκτων 
προπονητικών ομάδων κάτω από την ευθύνη 
και καθοδήγηση ικανών και επαγγελματιών 
προπονητών πλήρους απασχόλησης κατά το 

πλείστον, απέφεραν καρπούς ώστε να διαθέτουμε 
μια ολιγομελή μέν αλλά πολύ υψηλού επιπέδου 
ομάδα κορυφής ενώ η Εθνική Ομάδα είναι, με 
την εξαίρεση πολύ ολίγων αγωνισμάτων, σχεδόν 
πλήρης και αξιόμαχη.  

Αυτό μας επιτρέπει δίκαια και λογικά να έχουμε 
την ευγενή φιλοδοξία να σταθεροποιηθούμε στη 
δεύτερη κατηγορία του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου και 
να τολμήσουμε να στοχεύσουμε στην άνοδο στη 
πρώτη κατηγορία.

Εκεί όμως που η όλη στιβική δραστηριότητα έφθασε 
σε ζηλευτά επίπεδα είναι στην ανταγωνιστικότητα 
και αθρόα συμμετοχή στα Παγκύπρια 
Πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών.  Το να 
μπορεί μια χώρα στο μέγεθος μας να παρουσιάζει 
διοργανώσεις με προκριματικές σειρές και υψηλές 
επιδόσεις είναι επίτευγμα και δείκτης αριστείας.

Ελπίζουμε βελτιώνοντας την οργανωτική πλευρά 
των αγώνων με τη χρησιμοποίηση σύγχρονων 
εποπτικών μέσων να φέρουμε τους φιλάθλους στα 
στάδια και να νιώσουμε μια ατμόσφαιρα αντάξια 
των αθλητών μας και του επιπέδου τους.

Αρχίζει λοιπόν μια νέα ολυμπιακή τετραετία που 
αποκορύφωμα της θα είναι το ταξίδι στο Ρίο Ντε 
Τζανέϊρο.
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Μέσα σε μια όμορφη και συνάμα εορταστική ατμό-
σφαιρα η Κ.Ο.Ε.Α.Σ., το βράδυ της Πέμπτης 20 ∆εκεμ-
βρίου  2012, τίμησε τους μαθητές-αθλητές και αθλήτριες 
που ξεχώρισαν  για τις επιδόσεις τους το 2012. 
Η εκδήλωση του Μαθητικού Αθλητισμού όπως επι-

κράτησε να λέγεται, είναι η κορυφαία εκδήλωση για τον 
κλασσικό αθλητισμό. Είναι για τον στίβο η πιο λαμπρή 
γιορτή γιατί ενώνει το χθές με το σήμερα, αλλά και  το 
παρελθόν με το παρόν και το μέλλον.
Μια νότα από το παρελθόν - η παρουσία δεκατριών 

παλιών αθλητών και αθλητριών που διακρίθηκαν το 
1962 σε Παγκύπριους Μαθητικούς Αγώνες και σε Πα-
γκύπρια Πρωταθλήματα Εφήβων και Νεανίδων, δεν 
άφησε κανένα από τους παρευρισκόμενους ασυγκίνη-
το. Οσοι από τους τότε μαθητές-αθλητές παρευρέθηκαν 
στη γιορτή της Ομοσπονδίας έδωσαν το στίγμα των πέ-
τρινων εκείνων χρόνων   όπου η νεολαία της Κύπρου 
έβλεπε τον αθλητισμό σα μια μυσταγωγία στην έννοια 
του εύ αγωνίζεσθαι και του τίμιου παιγνιδιού.
Πρίν από πενήντα ολόκληρα χρόνια οι αθλήτριες 

Λυδία Παπαδοπούλου-Βασιλείου, Λένια Πετσα, Τάνια 
Στυλιανού, Χρυσούλα Χριστοδουλίδου Τσιαρτζιάζη, 
Μαλβίνα Κυπριανού Τερζή, Ηλιάνα Πουλλαδόφωνου 
∆ράκου και οι αθλητές Κώστας Ποσπορής,, Μιχάλης 
Στυλιανού, Νικος Ζιγκουλής, Τάσος Χριστοφόρου, Κων-
σταντίνος Γιαγκουλής, Γεώργιος Τσιάκκιρος και Νίκος 
Κατράνης  ήσαν τα λαμπρά νιάτα της αθλούμενης νε-
ολαίας που είχαν γινει πρότυπα για τις γενιές που ακο-
λούθησαν.  ΄
Ξεχωριστή προσωπικότητα στον Κυπριακόν αθλητι-

σμό είναι ο κ. Ανδρέας Χατζηβασιλείου, ο οποίος πρό-
σφερε τα μέγιστα στον αθλητισμό του τοπου μας και 
όχι μόνο. Αθλητής, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Προ-
πονητής, ∆ιοικητικός Παράγοντας στην Τ.ΕΣ.Κ., ́ Εφορος 
Στίβου του ΓΣΠ,  Εφορος Αθλημάτων και Αθλητικών 
Χώρων του ΚΟΑ και Αθλητικός Ιστοριογράφος, υπηρέ-
τησε τον αθλητισμό από πολλά πόστα προσφέροντας 
ανεκτίμητες υπηρεσίες σε όλους τους τομείς του αθλη-
τισμού.  
Ο Σταμάτης Σμυρνιώτης θεωρείται ένας από τους ση-

ματνικότερους προπονητές που ανέδειξε η Ελλάδα και 
συνέβαλε τα μέγιστα στην προοδο των Κυπρίων αθλη-
τών στον Ελληνικό Αθλητισμό. Κάτω από την προπονη-
τική του ευθύνη είχεν τους σπουδαιότερους Κύπριους 
αθλητές που στελέχωσαν τις Εθνικές ομάδες της Ελλάδος 
όπως τους Σταύρο Τζιωρτζή, Κυριάκον Ονησιφόρου, 
Σπυρο Σπύρου, Πέτρο Τσιάκκιρο, Φίλιππο Φιλίππου, 
Νικο Μεγάλεμο και τόσους άλλους της χρυσής εκείνης 
εποχής της δεκαετίας του 1970 - έτος ορόσημο για τον 
Κυπριακό και Ελλαδικόν αθλητισμό.
Αυτές οι ξεχωριστές βραβεύσεις έδωσαν στην εκδή-

λωση του Μαθητικού Aθλητισμού ένα ίδιαίτερο χρώμα 
και συνέβαλαν στην μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η 
εκδήλωση της Ομοσπονδίας.
Από τη νέα γενιά των αθλητών ξεχωριστή θέση  

στο Μαθητικό Αθλητισμό κατάφεραν να έχουν με την 
σκληρή δουλειά μέσα από τις επίπονες καθημερινές 
προπονήσεις, οι Αλέξανδρος Πουρσανίδης, Λεοντία 
Καλλένου και Μερόπη Παναγιώτου.
Ο Αλέξανδρος Πουρσανίδης του Γ.Σ.Κ., από μικρός 

έδειξε το μεγάλο του ταλέντο στον αθλητισμό. Είναι 
εκτός από αυθεντικό ταλέντο και ένας αθλητής παρά-
δειγμα προς μιμηση.  Το ∆εκέμβριο του 2009 κατέκτησε 
το χρυσό μετάλλιο στην Παγκόσμια Γυμνασιάδα, ενώ 
το 2010 αναδείχθηκε αργυρός νικητής στην 1η Ολυμπι-
άδα Νέων της Συγκαπούρης. Το 2011 κατέρριψε τα Πα-
γκύπρια Ρεκόρ Εφήβων   και το 2012 κατέκτησε την 4η 
θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφηβων, κάτι που 
τον  καθιστά πλέον πρωταθλητή με στόχους μεγαλύτε-
ρων επιτυχιών.
Η Λεοντία Καλλένου και η Μερόπη Παναγιώτου, 

αθλήτριες του Γ.Σ.Π. είναι και οι δύο από τις κορυφαί-
ες αθλήτριες της χρονιάς.   Βραβεύτηκαν για το ήθος και 
την προσφορά τους στον αθλητισμό γιατι  παρά το νεα-
ρό της ηλικίας τους έχουν ήδη καταξιωθεί με τις διακρί-
σεις που πέτυχαν.
Με την εκδήλωση του Μαθητικού Αθλητισμού ολο-

κληρώθηκε και η δραστηριότητα της Ομοσπονδίας για 
το 2012. Η αγωνιστική δραστηριότητα του στίβου παρά 
τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν λόγω της οικο-
νομικής κρίσης  κρίνεται επιτυχής.
Αυθεντική απόδειξη οι μεγάλες επιτυχίες που σημεί-

ωσαν οι νεαροί αθλητές και αθλήτριες που τιμήθηκαν 
από την Ομοσπονδία. Γι αυτό πρωταρχικός στόχος και 
μέλημα αυτών που υπηρετούν τον αθλητισμό είναι και 
θα είναι πάντοτε η όσο το δυνατό περισσότερη στήρι-
ξη  προς τους κορυφαίους αθλητές-τριες για  να συνε-
χίσουν την προσπάθεια,  έστω και αν όλα γύρω μας 
έχουν διαμορφωθεί αρνητικά με την προοπτική  να επι-
δεινωθούν ακόμη περισσότερο τη νέα χρονιά.
Αλλωστε αυτή είναι και η επίσημη θέση της Ομο-

σπονδίας όπως διατυπώθηκε μέσα από τα λόγια του 
Προέδρου της κ. Αντ. ∆ράκου στην ετήσια Γενική Συνέ-
λευση. τονίζοντας     χαρακτηριστικά ότι :   «οι κορυφαί-
οι αθλητές, αθλήτριες και προπονητές θα πρέπει να 
συνεχίσουν την προσπάθεια για αριστεία γιατί,τώρα 
περισσότερο από ποτέ, τους χρειάζεται η Κύπρος για 
να επουλώνουν την πληγωμένη περιφάνεια μας και 
να ανεβάζουν το ηθικό μας, πιστοποιώντας πως κα-
τω από οποιεσδήποτε περιστάσεις η διάκριση και η 
πρόοδος είναι εφικτή». 

 Λίτσα Ιακωβίδου
∆ιευθύντρια ΚΟΕΑΣ
- ∆ιοίκησης 
Οικονομικών και  
Επικοινωνίας

Εκδήλωση μαθητικού αθλητισμού
η γιορτή του στίβου που τιμά το χθες και το σήμερα
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Πραγματοποιήθηκε το  Σάββατο  15 ∆εκεμ-
βρίου η ετήσια γενική συνέλευση της ΚΟΕΑΣ 
στο Ολυμπιακό  Μέγαρο. Σε αυτή παρέστη-
σαν  οι εκπρόσωποι των έξι Γυμναστικών 
Συλλόγων μελών της ομοσπονδίας.  Έγιναν 
οι απολογισμοί  για το 2012 από τον πρόε-
δρο  κ. Αντώνη ∆ράκο, τον πρόεδρο της Τε-
χνικής Επιτροπής  κ. Αντώνη Γεωργαλλίδη  
και  κατετέθη η ταμειακή έκθεση από τον τα-
μία κ. Κωστάκη Μιτσίδη. 
Ο πρόεδρος  της ΚΟΕΑΣ κ. ∆ράκος στον 
απολογισμό του τόνισε πως παρά τις  οι-
κονομικές δυσκολίες  που θα αντιμετωπί-
σει η ομοσπονδία λόγω της κρίσης, πρέπει 
να στηριχθούν οι κορυφαίοι αθλητές  
αθλήτριες και προπονητές ώστε να συνε-
χίσουν την προσπάθεια τους για αριστεία 
γιατί  πρόσθεσε ’’ τώρα περισσότερο από 
ποτέ,  τους  χρειάζεται η Κύπρος για να 
επουλώσουν την πληγωμένη  περηφά-
νια  μας και να ανεβάζουν το ηθικό μας 
πιστοποιώντας πως κάτω από οποιεσδή-
ποτε  περιστάσεις η διάκριση και η πρόο-
δος είναι εφικτή.’’
Σήμερα επεσήμανε ΄΄ ο κυπριακός στίβος 
βρίσκεται σε θαυμαστό επίπεδο και έχει από 
κάθε άποψη κερδίσει τον σεβασμό από την 

Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Αθλητισμού και τις 
αθλητικές ηγεσίες των χωρών που την απο-
τελούν’’.
Ο πρόεδρος  της  Τεχνικής Επιτροπής Αντώ-
νης Γεωργαλλίδης στον απολογισμό του 
τόνισε  την παρουσία του στίβου στην Ολυ-
μπιάδα του Λονδίνου που τη χαρακτήρισε 
εξαιρετική  με τη συμμετοχή τεσσάρων αθλη-
τών  που τα πήγαν αρκετά καλά. 

Το επίπεδο του αθλήματος επεσήμανε  ότι 
ανέβηκε σημαντικά το 2012 και το βάθος  
του  έχει μεγαλώσει, το προπονητικό έχει 
φθάσει στο μέγιστο αριθμό και η παρουσία 
των αθλητών έχει αυξηθεί πολύ.
 Ο ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Κωστάκης Μι-
τσίδης αναφέρθηκε στην οικονομική κατά-
σταση της ομοσπονδίας  που έχει επηρεαστεί 
από την  παγκόσμια οικονομική κρίση. 

Το προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Να συνεχιστεί η πρόοδος
Παρά την οικονομική κρίση

Στιγμιότυπο από τη Γενική Συνέλευση  της  ΚΟΕΑΣ
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Ο πρόεδρος  της ΚΟΕΑΣ κ. ∆ράκος στον 

απολογισμό του τόνισε πως παρά τις  οι-

κονομικές δυσκολίες  που θα αντιμετωπί-

σει η ομοσπονδία λόγω της κρίσης, πρέπει 

να στηριχθούν οι κορυφαίοι αθλητές, 

αθλήτριες και προπονητές ώστε να συνε-

χίσουν την προσπάθεια τους για αριστεία 

γιατί  πρόσθεσε ’’ τώρα περισσότερο από 

ποτέ,  τους  χρειάζεται η Κύπρος για να 

επουλώσουν την πληγωμένη  περηφά-

νια  μας και να ανεβάζουν το ηθικό μας 

πιστοποιώντας πως κάτω από οποιεσδή-

ποτε  περιστάσεις η διάκριση και η πρόο-

δος είναι εφικτή.’’

Είναι υπογράμμισε ‘’η θέση μας πως πρέ-

πει ν΄ αποφύγουμε την άτακτη υποχώ-

ρηση και να προβούμε σε συντεταγμένη 

αναδιοργάνωση μέσα στις νέες συνθή-

κες.’’ Σήμερα επεσήμανε ΄΄ ο κυπριακός 

στίβος βρίσκεται σε θαυμαστό επίπεδο 

και έχει από κάθε άποψη κερδίσει τον σε-

βασμό από την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία 

Αθλητισμού και τις αθλητικές ηγεσίες των 

χωρών που την αποτελούν’’.

Αναφερόμενος στις επιτυχίες που σημεί-

ωσαν οι αθλητές/τριες   το 2012 στάθηκε 

στην παρουσία των Κυριάκου Ιωάννου, 

Ελένης Αρτυματά και  Απόστολου Παρέ-

λη στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λον-

δίνου.

Καταλήγοντας ο κ. ∆ράκος  έκαμε την ακό-

λουθη έκκληση. ‘’ Θεωρώ πολύ σημαντι-

κό να αναφέρω πως οι νέες κατευθύνσεις  

δεν μπορούν να είναι εκ των άνω επιβο-

λή. Θα πρέπει να κατέβουμε όλοι κάτω 

στο χώρο όπου γίνεται η δουλειά. ∆ίπλα 

στον αθλητή, τον προπονητή στον κριτή, 

το προσωπικό και όλοι οι εμπλεκόμενοι  

να κατανοήσουν τα μέτρα που θα λαμβά-

νονται να τα αποδέχονται και να τα στη-

ρίζουν’’.

Το πλήρες κείμενο του απολογισμού του 

προέδρου της  ΚΟΕΑΣ έχει ως ακολούθως:

΄Εχουμε συνέλθει καθηκόντως στην Ετή-

σια Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας 

μας μέσα σε συνθήκες που την καθιστούν 

μια αποφασιστικής σημασίας συγκέντρω-

ση όλων των ιθυνόντων και φορέων της 

καλλιέργειας του στίβου στη χώρα μας.

Κρίσιμες ημέρες

Ζούμε ημέρες κρίσιμες για το μέλλον της 

πατρίδας και των παιδιών μας, ζούμε ημέ-

ρες που όλοι οι θεσμοί, τα εργασιακά κε-

κτημένα, τα αδιαπραγμάτευτα προνόμια, 

όλα όσα θεωρούσαμε σαν δεδομένα και 

αναντίλεκτα, αυτά που αναγνωρίζονταν 

συνταγματικά κατοχυρωμένα και πολλά 

άλλα μπαίνουν σωρευτικά κάτω από τη 

αμφισβήτηση της σκοπιμότητας και ανα-

γκαιότητας της συνέχισης τους.

Με αυτή την έννοια ο αθλητισμός και η 

στήριξη του από τη Πολιτεία δεν αποτε-

λούν πλέον «εκ των ων ουκ άνευ» και έτσι 

θέτω εξ αρχής τη πρόγνωση πως δεν θα 

περάσουμε τη κρίση αλώβητοι ούτε θα 

διέλθουμε το χείμαρρο των περικοπών 

αβρόχοις ποσί.

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΕΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ∆ΡΑΚΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η διάκριση και η πρόοδος είναι εφικτή

• Πρέπει να στηριχθούν οι αθλητές, 
αθλήτριες ώστε να συνεχίσουν τις 
προσπάθειες για αριστεία

• Ο κυπριακός στίβος βρίσκεται σε 
θαυμαστό επίπεδο
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Νέες κατευθύνσεις
Θεωρώ πολύ σημαντικό να αναφέρω πως οι νέες κατευθύνσεις δεν μπορούν να είναι εκ 
των άνω επιβολή.  Θα πρέπει να κατέβουμε όλοι κάτω στο χώρο όπου γίνεται η δουλειά.  
∆ίπλα από τον αθλητή, δίπλα από τον προπονητή, δίπλα από το προσωπικό, δίπλα από 
το κριτή.  Να κάνουμε όλους τους συμμέτοχους των μέτρων διασώσεως του αθλήματος 
μας.  Θα πρέπει όλοι οι εμπλεκόμενοι να κατανοήσουν τα μέτρα που θα λαμβάνονται να 
τα αποδέχονται και να τα στηρίζουν.  Με αυτό τον τρόπο θα αποφύγουμε τις μεμψιμοιρίες 
και τον αρνητισμό.  Όμως πρέπει να πούμε ξεκάθαρα πως μετά την απόφαση της Γενικής 
Συνελεύσεως και τις κατευθυντήριες γραμμές που θα μας δώσει δεν θα υπάρχει χώρος για 
αμφιβολίες για το τι πρέπει να κάνουμε.΄Όπως θα πρέπει να έχετε αντιληφθεί ο φετινός απολογισμός μου είναι πολύ διαφορετι-
κός.  Είναι συνάμα και προγραμματική δήλωση γιατί αυτό που προέχει δεν είναι το τι κά-
ναμε αλλά το τι θα κάνουμε και πώς θα μπορέσουμε να αντεπεξέλθουμε και να αρθούμε 
στο ύψος των περιστάσεων.
Είναι περισσότερο κάλεσμα προς κάθε στιβικό να συμπαραταχθεί μαζί μας στη μάχη του 
στίβου για συνέχιση της αέναης πορείας του.

Θεωρώ λοιπόν πρωταρχικό καθήκον της 

παρούσας συνέλευσης τη συζήτηση, το 

προβληματισμό και στο τέλος τη θέσπιση 

κατευθυντηρίων γραμμών για τη πάρα πέ-

ρα πορεία του στίβου μέσα στις δοσμένες 

συνθήκες ώστε να μπορέσουμε να προ-

στατεύσουμε ότι κτίσαμε στα τελευταία 

χρόνια και μέσα στις δυνατότητες που θα 

έχουμε να συνεχίσουμε να παρέχουμε στη 

νεολαία τις ευκαιρίες αθλήσεως στο κλασι-

κό αθλητισμό.

Στήριξη

Την ίδια στιγμή στόχος μας, παρά τις δυ-

σκολίες και οικονομικές περικοπές, πρέπει 

να είναι η στήριξη των κορυφαίων αθλη-

τών, αθλητριών και προπονητών ώστε 

να συνεχίσουν την προσπάθεια τους για 

αριστεία γιατί τώρα περισσότερο από πο-

τέ τους χρειάζεται η Κύπρος για να επου-

λώνουν τη πληγωμένη περηφάνεια μας 

και να ανεβάζουν το ηθικό μας πιστοποι-

ώντας πως κάτω από οποιεσδήποτε περι-

στάσεις η διάκριση και η πρόοδος είναι 

εφικτή.

Είναι η θέση μας πως πρέπει να αποφύ-

γουμε την άτακτη υποχώρηση και να προ-

βούμε σε συντεταγμένη αναδιοργάνωση 

μέσα στις νέες συνθήκες.

΄Εχουμε προηγούμενο να επαναλάβουμε.  

Ο Κυπριακός Στίβος στα χρόνια που ακο-

λούθησαν τη καταστροφή της Τουρκικής 

Εισβολής και μέσα στη προσφυγιά πέτυχε 

τη πιο θεαματική άνοδο στην ιστορία του.

Οι Γυμναστικοί Σύλλογοι μας και οι αθλη-

τές-αθλήτριες και προπονητές τους ανα-

δείχθηκαν οι κορυφαίοι του ΣΕΓΑΣ και 

θαυμάστηκαν και αναπολούνται μέχρι σή-

μερα από κάθε ΄Ελληνα φίλαθλο.

Σήμερα ο Κυπριακός Στίβος βρίσκεται σε 

θαυμαστό επίπεδο και έχει από κάθε άπο-

ψη κερδίσει το σεβασμό από την Ευρω-

παϊκή Ομοσπονδία Αθλητισμού και τις 

αθλητικές ηγεσίες των χωρών που την 

αποτελούν.

Αυτό δεν είναι σχήμα λόγου και επικα-

λούμαι προς επίρρωση της διαπιστώσεως 

μου τις εμπειρίες όσων από τους συνέ-

δρους έχουν ηγηθεί των αποστολών μας 

στο εξωτερικό.

Εθνική ομάδα

Η Εθνική μας Ομάδα βρίσκεται και θα υπε-

ρασπίσει τη θέση της ανάμεσα στις οκτώ 

ομάδες που συνθέτουν τη ∆εύτερη Κα-

τηγορία του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήμα-

τος Ομάδων και έπαυσε να ικανοποιείται 

από τη πρωτοκαθεδρία μέσα από τους 

θριάμβους των ΑΜΚΕ. Στις πλείστες περι-

φερειακές διοργανώσεις των διαφόρων 

κατηγοριών όπως και στους Μεσογεια-

κούς, Κοινοπολιτειακούς και Πανεπιστη-

μιακούς Αγώνες και τις Γυμνασιάδες, οι 

συμμετοχές μας στους τελικούς των αγω-

νισμάτων και συχνά οι κατακτήσεις με-

ταλλίων δεν είναι πιά οι εξαιρέσεις αλλά ο 

κανόνας. Σαν επιστέγασμα των επιτυχιών 

των αθλητών μας πρέπει να αντικρύζεται 

η παρουσία των πρωταθλητών Κυριάκου 

Ιωάννου, Απόστολου Παρέλλη και Ελέ-

νης Αρτυματά στους Ολυμπιακούς Αγώ-

νες του Λονδίνου.

Η συμμετοχή και 13η θέση του Κυριά-

κου στο τελικό του ΄Αλματος σε ΄Υψος, η 

13η του Απόστολου στη ∆ισκοβολία και η 

πρόκριση και συμμετοχή της Ελένης στα 

ημιτελικά των 200μ. αποτελούν την καλύ-

τερη παρά ποτέ παρουσία.

∆εν είναι τυχαία

Η απόδοση τους δεν είναι τυχαία.  Τονίζω 

κάτι που παραβλέπεται ή δεν έχει συνειδη-

τοποιηθεί σε σχέση με την αξία τους.

Παρέλλης και Αρτυματά είναι «κάτοχοι» 

του Πανελληνίου Ρεκόρ στα αγωνίσματα 

τους ενώ ο Ιωάννου υπολείπεται ενός εκα-

τοστού του αντίστοιχου του ΄Υψους όντας 

ο δεύτερος καλύτερος όλων των εποχών 

με τα 2.35μ.

Συνάμα είναι αξιοσημείωτο να λεχθεί πως 

αυτοί οι πρωταθλητές είναι παραγωγή του 

Κυπριακού Στιβικού Μοντέλου, δεν είναι 

μεταγραφές ούτε δανεικοί, αλλά γνήσια 

τέκνα του συστήματος διαπιστώσεως τα-

λέντων, συστηματικής προπονητικής κα-

θοδηγήσεως, στηρίξεως και παροχών του 

εθνικού μας συστήματος.

Αυτού του συστήματος που χρόνια δια-

μορφώνουμε, συντηρούμε και εμπιστευ-

όμαστε.

Αυτού του συστήματος που γέμισε τους 

Συλλόγους και τα στάδια με αγόρια και 

κορίτσια όλων των ηλικιών και που καθο-

δηγούνται από 85 προπονητές και προπο-

νήτριες.

Αυτού του συστήματος που μας επιτρέπει 

να διεξάγουμε παγκύπρια πρωταθλήμα-

τα σε όλες τις κατηγορίες με αθρόα συμ-

μετοχή σε κάθε αγώνισμα, ανταγωνιστικά 
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και σε επίπεδο που καταπλήσσει τους ειδι-

κούς στην Ευρώπη όταν αναλογίζονται το 

μικρό πληθυσμιακό μας μέγεθος.

Αυτού του συστήματος που διαθέτει εγκα-

ταστάσεις που παρ’όλες τις πολλές ελ-

λείψεις τους, έχοντας το ευεργέτημα των 

θαυμάσιων καιρικών συνθηκών μας, κάλ-

λιστα προσφέρονται για προετοιμασία 

πρωταθλητισμού στο πιο ψηλό επίπεδο.

Ο στίβος δεν είναι ποδόσφαιρο

Αυτού του συστήματος που οραματίσθη-

καν, διαμόρφωσαν και έστησαν στη πο-

ρεία του χρόνου με την αγάπη, φροντίδα 

και εργασία οι ερασιτέχνες εθελοντές του 

παραδοσιακού οικοδομήματος των γυ-

μναστικών συλλόγων του στίβου της Κύ-

πρου και της ομοσπονδίας τους όπως 

άλλωστε συμβαίνει σε όλες τις Ευρωπα-

ϊκές και άλλες χώρες.  Γιατί ο Στίβος δεν 

είναι Ποδόσφαιρο.  Ο Στίβος ζει και προ-

οδεύει μέσα από τους δύο πνεύμονές του.  

Τους φιλάθλους που τον διοικούν και τους 

επαγγελματίες τεχνικούς που τον ασκούν.

΄Όλα τα άλλα είναι ιστορίες σεμιναρίων 

άκαπνων που δεν έχουν πατήσει σε στά-

δια και που δεν έχουν δει και δεν ξέρουν 

πόσα κιλά σηκώνει ο Παρέλλης ή ο Αρέ-

στη σε βαθύ κάθισμα.  Ακόμη μερικών 

άλλων που δεν παρακολούθησαν αθλητι-

σμό πριν αποφασίσουν να σπουδάσουν 

διοίκηση του αθλητισμού, δεν παρακο-

λουθούσαν αθλητισμό στη διάρκεια των 

σπουδών τους και δεν παρακολουθούν 

τώρα που είναι διπλωματούχοι. Τούτων 

λεχθέντων θα πρέπει να στρέψουμε τη 

προσοχή μας προς το άμεσο μέλλον προς 

το τσουνάμι που έρχεται και να φτιάξουμε 

το ανάχωμα μας.

Οικονομικό νοικοκύρεμα

Πρώτα απ’ όλα επιβάλλεται οικονομικό 

νοικοκύρεμα με την έννοια του καταρτι-

σμού προϋπολογισμών που θα μπορούν 

να χρηματοδοτηθούν στο άρτιο.  ∆υστυ-

χώς η οικονομική κρίση δεν επιτρέπει την 

άντληση χρημάτων από τον ιδιωτικό το-

μέα.  Μοιραία ολόκληρη η δραστηριότητα 

μας θα στηρίζεται στην ενίσχυση του Κυ-

πριακού Οργανισμού Αθλητισμού.

Αυτό που θα πρέπει να αποτελέσει αξίωμα 

και η εφαρμογή του θα είναι δόγμα είναι η 

δίχως καμιά εκτροπή αποφυγή δημιουργί-

ας ελλειμμάτων.

Νοείται ότι ο προϋπολογισμός δεν μπορεί 

να είναι ελλειμματικός ούτε στην εφαρμο-

γή του θα επιτρέπονται υπερβάσεις.

Το κόστος του προσωπικού και των λει-

τουργικών εξόδων θα πρέπει να χαλι-

ναγωγηθεί και η παραγωγικότητα και 

αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών της 

Ομοσπονδίας να αυξηθεί κατακόρυφα.  

Για να μπορέσει το προσωπικό να αποδώ-

σει καλύτερα θα πρέπει να έχει περισσότε-

ρη στήριξη και συμπαράσταση από τους 

εθελοντές του στίβου.

Η εθελοντική προσφορά που θα εκφρα-

στεί κυρίως στη διοργάνωση των αγώ-

νων με φιλάθλους κριτές θα δώσει το πιο 

απτό παράδειγμα της εξοικονομήσεως 

χρημάτων.

Για να επιτύχει η προσπάθεια αυτή πρέ-

πει οι Γυμναστικοί Σύλλογοι να κινητο-

ποιήσουν τα στελέχη και τα μέλη τους.  Θα 

πρέπει να κληθούν να βοηθήσουν οι πα-

λαιοί αθλητές.

Πρέπει να είναι κατανοητό ότι ο Στίβος δεν 

είναι σπορ που χρειάζεται διαιτητές, επιτη-

ρητές και αστυνόμευση.

Οι Αγώνες όπως από τα αρχαία χρόνια 

ορίζονταν συντίθενται από τους αθλητές, 

τους προπονητές και τους ελλανοδίκες.  

Αυτό θα προβάλουμε και μ’ αυτό σαν βά-

ση θα δουλέψουμε.

Αντώνης ∆ράκος

Πρόεδρος ΚΟΕΑΣ
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Ο πρόεδρος της Τεχνικής Επιτροπής  Αντώ-

νης Γεωργαλλίδης στον απολογισμό του για 

το 2012  τόνισε ότι  η παρουσία του στίβου 

στην Ολυμπιάδα του Λονδίνου ήταν εξαι-

ρετική, αφού τέσσερεις αθλητές  πέτυχαν 

τα ψηλά όρια πρόκρισης των αγώνων που 

έθεσε η ∆ιεθνής Ομοσπονδία με τη ∆ΟΕ  και 

απέδωσαν τα  καλύτερα. 

Ο  Κυριάκος Ιωάννου στο ύψος παρά τις εγ-

χειρίσεις και τους τραυματισμούς εξασφάλι-

σε την πρόκριση στον τελικό, ο Απόστολος 

Παρέλης στη δισκοβολία στάθηκε άτυχος 

αφού για ελάχιστα εκατοστά  έμεινε εκτός 

τελικού καταλαμβάνοντας την 13η θέση, η 

Ελένη Αρτυματά στα 200μ. πέτυχε την κα-

λύτερη φετινή επίδοση  κατετάγη στην 17η 

θέση και ο Κωνσταντίνος Σταθελάκος έκανε 

αξιοπρεπή εμφάνιση.

Πέραν από την Ολυμπιάδα ο  Γεωργαλλί-

δης, υπογράμμισε  την εκπληκτική  άνοδο 

του έφηβου αθλητή Αλέξανδρου Πουρσανί-

δη στη σφυροβολία  που από καθαρή ατυ-

χία ή απειρία δεν κατέκτησε μετάλλιο στο 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα. 

Το επίπεδο του αθλήματος επεσήμανε  ότι 

ανέβηκε σημαντικά το 2012 και το βάθος  

του  έχει μεγαλώσει, το προπονητικό έχει 

φθάσει στο μέγιστο αριθμό και η παρουσία 

των αθλητών έχει αυξηθεί πολύ.

Καταλήγοντας ο πρόεδρος της Τεχνικής Επι-

τροπής είπε. 

‘’Το 2013 που έρχεται είναι για μένα η δυ-

σκολότερη χρονιά στην ιστορία της ΚΟΕΑΣ. 

Αφενός λόγω του μεγάλου αριθμού αγω-

νιστικών υποχρεώσεων που έχουμε όπως 

παγκόσμια, ευρωπαικά πρωταθλήματα, Με-

σογειακοί Αγώνες, ΑΜΚΕ, Ευρωπαικό Πρω-

τάθλημα Ομάδων, εσωτερικές διοργανώσεις 

και πολλές άλλες εκδηλώσεις και αφετέρου 

η σημαντική μείωση του προϋπολογισμού 

λόγω οικονομικής κρίσης.’’ 

Το πλήρες κείμενο  του απολογισμού του κ. 

Αντώνη Γεωργαλλίδη έχει ως ακολούθως:

H KOEAΣ, οι Γυμναστικοί Σύλλογοι, οι προ-

πονητές, οι αθλητές, οι φίλοι του στίβου και 

γενικότερα ο φίλαθλος κόσμος χάρηκαν το 

2012 την παρουσία του Κυριάκου Ιωάννου 

στον τελικό των Ολυμπιακών Αγώνων του 

Λονδίνου.

Oλυμπιακοί αγώνες 
΄Εγινε ο πρώτος Κύπριος αθλητής, που κα-

τάφερε να προκριθεί σε τελικό Ολυμπιακών 

Αγώνων από την εποχή του διαχωρισμού 

από τον Ελλαδικό αθλητισμό.  Προηγήθηκε 

φυσικά ο Σταύρος Τζιωρτζής αγωνιζόμενος 

με την Ελλάδα καταλαμβάνοντας την 6η θέ-

ση στο Μόναχο.

Εξαιρετική ήταν η παρουσία του στίβου 

στην Ολυμπιάδα του Λονδίνου.  Τέσσερις 

αθλητές που πέτυχαν τα υψηλά όρια πρό-

κρισης των αγώνων που έθεσε η ∆ιεθνής 

Ομοσπονδία με τη ∆ΟΕ, απέδωσαν  τα καλύ-

τερα.  Ο Ιωάννου,  που παρά την ταλαιπωρία 

που είχε με εγχειρίσεις  και τραυματισμούς, 

εξασφάλισε την πρόκριση στον τελικό, ο 

άτυχος Απόστολος Παρέλης έμεινε στην τε-

λευταία βολή για ελάχιστα εκατοστά στην 

13η θέση εκτός τελικού, η Ελένη Αρτυματά 

πετυχαίνοντας την καλύτερη φετινή της επί-

δοση ήταν στα ημιτελικά στην 17η θέση και 

ο Κωνσταντίνος Σταθελάκος έκανε μία αξιο-

πρεπή παρουσία.

Εκπληκτική ήταν η άνοδος του εξαίρετου 

αθλητή Αλέξανδρου Πουρσανίδη στο Πα-

γκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων.  Από κα-

θαρή ατυχία ή απειρία ο αθλητής μας δεν 

κατέκτησε το πρώτο μετάλλιο της Κύπρου 

σε Παγκόσμιο Εφήβων.  Το μέλλον του ανή-

κει και προσδοκούμε στα μέγιστα.

Άνοδος επιπέδου
Το επίπεδο του αθλήματος ανέβηκε ση-

μαντικά το 2012.  Προπονητές και αθλητές 

έδωσαν μεγάλη σημασία και οι ρυθμοί των 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΛΛΙ∆ΗΣ

Ανέβηκε το επίπεδο υπάρχει μεγάλο βάθος

• Εξαιρετική η παρουσία του 
στίβου στην Ολυμπιάδα

• ∆ύσκολη  χρονιά το 2013 
λόγω πολλών αγωνιστικών 
υποχρεώσεων
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προπονήσεων αυξήθηκαν.  Βρισκόμαστε σε ένα κομβικό σημείο 

που με την ανάλογη στήριξη της πολιτείας μπορούμε να πετύχουμε 

μεγαλύτερες επιτυχίες.

Το βάθος του αθλήματος έχει μεγαλώσει σημαντικά, το προπονη-

τικό δυναμικό έχει φθάσει στο μέγιστο αριθμό του, η αριθμητική 

παρουσία αθλητών έχει αυξηθεί πολύ.  Αυτό που απαιτείται είναι 

στήριξη σε όλους τους τομείς και σπρώξιμο για επίτευξη μεγαλύ-

τερων στόχων.

Η απασχόληση τριάντα (30) προπονητών στο Αναπτυξιακό Πρό-

γραμμα, βοήθησε σε κάποιες επαρχίες στη βελτίωση της ποιοτικής 

παρουσίας αθλητών.  Είμαστε έτοιμοι όμως να συζητήσουμε και να 

βελτιώσουμε το πρόγραμμα, με γνώμονα πάντοτε το συμφέρον του 

αθλήματος.

Η εφαρμογή της πρόνοιας για καταβολή συμβολικού ποσού €10.- 

το μήνα ανα παιδί, μας βρήκε μερικώς ικανοποιημένους αφού αυτό 

έγινε κατορθωτό σε τρεις επαρχίες, όπως τη Λεμεσό, τη Λάρνακα και 

την Ελεύθερη Αμμόχωστο.  Επιμένω και εξακολουθώ να πιστεύω ότι 

απαιτείται συνολική εφαρμογή, γιατί μόνο με αυτό τον τρόπο μπο-

ρούμε να διατηρήσουμε το πρόγραμμα πάνω σε δωδεκάμηνη βά-

ση.

Από χθές ξεκίνησε μετά από συντονισμένες προσπάθειες της Ομο-

σπονδίας με την ΚΟΕ, το Προπονητικό Σεμινάριο της ΙΑΑF που απευ-

θύνεται στο 1ο Επίπεδο της Προπονητικής πυραμίδας της ∆ιεθνούς 

Ομοσπονδίας.  Στόχος θα πρέπει να είναι η διεξαγωγή όλων των επι-

πέδων και η όσο το δυνατό μεγαλύτερη συμμετοχή, γιατί μόνο μ’αυ-

τήν την κατεύθυνση θα πετύχουμε τις προσδοκίες μας.

Επιδόσεις

Σας έχουν κοινοποιηθεί τα στατιστικά στοιχεία του 2012 με τις έξι 

(6) καλύτερες επιδόσεις του 2012.  Aπό τις επιδόσεις που σημειώ-

θηκαν φαίνεται ξεκάθαρα η βελτίωση που είχε το άθλημα τη φετινή 

χρονιά παρά τις σοβαρές μειώσεις που είχαμε στον Προϋπολογισμό 

και την περιορισμένη ενίσχυση των αθλητών μέσα από τους διάφο-

ρους σχεδιασμούς.

Το 2012 φεύγει με τις καλύτερες προοπτικές.  Το 2013 που έρχεται 

είναι για μένα η δυσκολότερη αγωνιστική περίοδος στην ιστορία 

της ΚΟΕΑΣ.  Αφ’ενός λόγω του μεγάλου αριθμού αγωνιστικών υπο-

χρεώσεων που έχουμε να φέρουμε σε πέρας όπως Παγκόσμια, Ευ-

ρωπαϊκά Πρωταθλήματα, Μεσογειακοί Αγώνες, ΑΜΚΕ, Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Ομάδων, εσωτερικές διοργανώσεις και πολλές άλλες 

εκδηλώσεις και αφ’ετέρου η σημαντική μείωση του Προϋπολογι-

σμού λόγω της οικονομικής κρίσης.

Θα πρέπει όλοι μας, μέσα από τις δύσκολες συνθήκες που περνού-

με να συμβιβαστούμε και να αγωνιστούμε σα μια γροθιά για να φέ-

ρουμε σε πέρας το δύσκολο έργο.  Ειδικότερα θα πρέπει σε ομαδικό 

επίπεδο να στοχεύσουμε στην παραμονή μας στη Β’ Κατηγορία του 

Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ομάδων, γεγονός που θα μας δώσει 

περαιτέρω ώθηση για ανάπτυξη του αθλήματος.

∆ύσκολη χρονιά

Η Τεχνική Επιτροπή το 2012 προσπάθησε μέσα από τις αντικειμενι-

κές δυσκολίες που είχε να φέρει σε πέρας το δύσκολο της έργο.  Οι 

συνθήκες ήταν τέτοιες που δε μας επέτρεψαν να ενισχύσουμε τους 

αθλητές σε όλες τις κατευθύνσεις.  Η νέα χρονιά είναι ακόμη δυσκο-

λότερη γεγονός που με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας προβλημα-

τιζόμαστε καθημερινά για το τι μπορούμε να προσφέρουμε στους 

αθλητές και τους προπονητές, μέσα από τους σχεδιασμούς.

Κλείνοντας τον Απολογισμό μου θα ήθελα να εκφράσω τις ευχα-

ριστίες μου σε όλους τους συνεργάτες, το προσωπικό της Ομο-

σπονδίας και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο και τα Μέλη του ∆ιοικητικού 

Συμβουλίου για τη στήριξη που έχω στην εφαρμογή των σχεδια-

σμών για την πρόοδο του αθλήματος μας.

Σας ευχαριστώ και εύχομαι ένα ευτυχισμένο και με υγεία νέο έτος.

Αντώνης Γεωργαλλίδης

Πρόεδρος Τεχνικής Επιτροπής ΚΟΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΙΤΣΙ∆ΗΣ
Οικονομικές δυσκολίες 

Ο ταμίας στον οικονομικό του απολογισμό  έκαμε αναφορά στα έσοδα και στα έξοδα της ομοσπονδίας και τόνισε ότι η τραγική οικονομική κατάσταση που επικρατεί στην Κύπρο επηρέασε πάρα πολύ τη λειτουργία της, αφού παρατηρήθηκε καθυστέρηση στο ν΄ ανταποκριθεί έναντι των οικονομικών της υποχρεώσεων.  Παρά τις οικονομι-κές δυσκολίες πρόσθεσε κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια να λειτουργήσει χωρίς να επηρεαστεί η δραστηριότητα της.  Επίσης  ο κ. Μιτσίδης  ανάφερε ότι ως αποτέλεσμα της οικονομικής κρίσης  υπήρξε κατακόρυφη μείωση των χορηγιών προς την ομο-σπονδία, κάτι που παρατηρείται από το 2011. Οι χορηγοί που έχουν απομέινει είναι ο ΟΠΑΠ η CYTA και η Κεντρική Ασφαλιστική, ενώ χορηγοί σε είδος  εξακολουθούν να είναι  ASICS, GOLGI, ο Οργανισμός Παπαέλληνα  και Κυπριακές Αερογραμμές. Είναι περισσότερο κάλεσμα προς κάθε στιβικό να συμπαραταχθεί μαζί μας στη μάχη του στίβου για συνέχιση της ανοδικής πορείας του.
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Ο ΣΦΥΡΟΒΟΛΟΣ ΤΟΥ ΓΣΚ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΠΟΥΡΣΑΝΙ∆ΗΣ

Πρόκληση για ψηλούς στόχος το 2013

Του Ανδρέα Παύλου

Η χρονιά είναι γεμάτη από αγώνες και 

προκλήσεις. Επόμενο είναι να έχει και 

ψηλούς στόχους ο σφυροβόλος του 

ΓΣΚ  Αλέξανδρος Πουρσανίδης. Θέλει να 

διακριθεί στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα  

κάτω των 23 χρόνων που θα διεξαχθεί 

στο Τάμπερε της Φιλανδίας, στους 

Μεσογειακούς  Αγώνες  στη Σμύρνη  και να 

μπορέσει να συμμετάσχει στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα που θα γίνει στη Μόσχα. 

Για  αυτούς τους μεγάλους αγώνες 

ο Πουρσανίδης  ξεκίνησε σκληρές 

προπονήσεις   κάτω από τις οδηγίες του 

Πανίκου Χαραλάμπους ώστε να είναι 

πανέτοιμος. ∆ουλεύουν  καθημερινά  

χωρίς να φεισθούν  κόπων και θυσιών 

αφού χωρίς αυτά δεν μπορεί ο αθλητής να 

φθάσει ψηλά. 

Ο Πουρσανίδης που το ερχόμενο 

καλοκαίρι θα μεταβεί για σπουδές στην 

Αμερική και παράλληλα θα προπονείται 

για να είναι έτοιμος  για να συμμετάσχει σε 

οποιουσδήποτε αγώνες.  Ο αθλητής του 

Κοροίβου είναι κάτοχο του Παγκυπρίου 

ρεκόρ Εφήβων στη σφυροβολία.και 

μαζί του είχαμε την πολύ ενδιαφέρουσα 

συνέντευξη. 

Πού και πότε γεννήθηκες; 

Γεννήθηκα στις  23 Ιανουαρίου  1993 στην 

Πάφο  23/01/93.

Πότε ξεκίνησες τον αθλητισμό και ποιο 

προπονητή και αγώνισμα; 

Ξεκίνησα τον αθλητισμό στη πρώτη τάξη 

του Γυμνασίου με προπονητή τον κ. Πα-

νίκο Χαραλάμπους στη σφυροβολία. ∆εν 

έχω ασχοληθεί με οποιοδήποτε άλλο αγώ-

νισμα.

Ποία ήταν η πρώτη επιτυχία; 

Πρώτη σπουδαία διεθνής  επιτυχία ήταν 

στην Παγκοσμια Γυμνασιάδα στο Κατάρ. 

Κατέκτησα το χάλκινο μετάλλιο και έμεινα 

πολύ ευχαριστημένος. 

Πόσο δύσκολο άθλημα είναι η σφυρο-

βολία;  

Η σφυροβολία  κατά την γνωμη μου ειναι 

αρκετα δυσκολο και πολυπλοκο αγωνισμα 

σε συγκριση με τα υπολοιπα αγωνισματα 

ριψεων. Απαιτείται  πολύ τεχνική, ταχύτητα 

και δύναμη. Επί πλέον χρειάζεται να έχεις  

απόλυτο έλεγχο του οργάνου αυτού,  νο-

ούμενου ότι θα έχεις μεγάλες βολές. 

Σκληρή προπόνηση

Πόσες ώρες προπονείσαι καθημερινά; 

Προπονούμαι  τρείς φορές την ημέρα. Συ-

νολικά  επτά ώρες. Τόσες όσες για να είμαι 

πάντα σε πλήρη αγωνιστική κατάσταση και 

να έχω  απαιτήσεις από τον εαυτό μου. 

Ποια ήταν η μέχρι τώρα καλύτερη εμ-

φάνιση σε αγώνες παγκυπρίους και δι-

εθνείς; 

Κατά την γνωμη μου η καλυτερη παγκυ-

πρια εμφανιση ηταν στην οποια βγηκα 

δευτερος με πρώτο τον Σταθελακο.  Χά-

ρηκα παρα πολυ που τον γνωρισα. Είναι η 

καλύτερη παρέα που μπορει να εχει ένας 

αθλητής της  σφυροβολίας. Μπορείς να 

πάρεις αρκετά από αυτόν.  Επίσης  με αυ-

τόν διπλά  μου, πιστεύω θα ανεβάσουμε 

το αγώνισμα, σε ψηλό  επίπεδο! 

Είσαι αθλητής με πλούσια προσόντα 

• Μόνο με σκληρή 
προπόνηση και θυσίες 
μπορείς να πετύχεις αυτά 
που επιθυμείς

• Οφείλω πολλά στον 
προπονητή μου Πανίκο 
Χαραλάμπους 

• ∆εν μπορώ να φανταστώ 
τον εαυτό μου χωρίς 
γήπεδο

Ο Αλέξανδρος Πουρσανίδης  του ΓΣΚ  σε προσπάθεια κατά τη διάρκεια αγώνων.
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ποιοι οι στόχοι για τη νέα αγωνιστική περίοδο; 

 Στοχος για φετος ειναι οι αγώνες κάτω των 23χρόνων στο Τέμπε-

ρε της Φιλανδίας, οι Μεσογειακοί Αγώνες  στη Σμύρνη της Τουρ-

κίας, και αν όλα  κυλήσουν καλά και είμαστε υγιείς, μπορώ  να 

αγωνιστώ  και στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ανδρών και Γυναι-

κών στην Μόσχα τον Αύγουστο. Τιποτα δεν ειναι αδυνατο. Όλα 

είναι εφικτά  αρκεί να υπάρχει θέληση,  υπομονή και επιμονή. 

Συνεργασία με τον προπονητή

Πως είναι η συνεργασία με τον προπονητή σου Πανίκο Χαρα-

λάμπους;

 Η σχέση μου με τον προπονητή μου είναι εξαιρετική! Τον αγαπώ 

πολύ. Κάνουμε  μαζί προπόνηση εδώ και 7 χρόνια και έχουμε πε-

τύχει πολλά, παρά τις δυσκολίες! Στοχος μου σε καθε αγώνα ειναι 

να τον κανω περηφανο!

Θα ασχοληθείς επαγγελματικά με τον αθλητισμό  ή θα ασχο-

ληθείς με κάτι άλλο και παράλληλα θα κάμεις και αθλητι-

σμό;  

Θα μεταβώ τον Αύγουστο στην Αμερική για σπουδές, άλλα ταυτό-

χρονα σίγουρα θα κανω και προπόνηση.  Μετά τις σπουδές σκο-

πεύω να συνεχίσω επαγγελματικά. Αγαπώ πολύ το αγώνισμα  και 

δεν μπορώ  να φανταστώ τον εαυτό  μου χωρίς να βρίσκομαι στο 

γήπεδο. Θυμάμαι πως ακόμα και κρυολογημένος πήγαινα προ-

πόνηση. Τίποτα δεν με σταματούσε.

Συγκαταλέγεσαι  μεταξύ των κορυφαίων αθλητών της Ευρώ-

πης στην ηλικία σου στο αγώνισμα της σφυροβολίας. Πώς αι-

σθάνεσαι; 

Σίγουρα νιώθω χαρούμενος και ικανοποιημένος. Πιστεύω ακόμα 

πως έχω αρκετή  δουλειά μπροστά μου ακόμα  και πως δεν υπάρ-

χει περιθώριο για ξεκούραση.

Με τι ασχολείσαι τις ελεύθερες ώρες; 

Μετά τις προπονήσεις  φροντίζω να ξεκουράζομαι αρκετά ετσι 

ώστε να μπορώ να συνεχίσω τις προπονήσεις. Οπότε κάθομαι 

σπίτι  παρέα με τον υπολογιστή, ύπνο και μετά ξανά προπό-

νηση.

Τι είναι για σένα το στάδιο; 

Για μένα  προσωπικά το στάδιο είναι χώρος ηρεμίας. Πάω εκεί και 

ξεχνώ κάποια προβλήματα που με βασανίζουν. Ουσιαστικά είναι 

το δεύτερο μου σπίτι.

Πολλές θυσίες

Τι πρέπει να κάνει ο οποιοσδήποτε αθλητής θέλει να φθάσει 

ψηλά; 

Σίγουρα ο πρωταθλητισμός απαιτεί πολλές θυσίες. Θυμάμαι το 

καλοκαίρι που συζητούσα  με τους φίλους μου,  επειδή δεν πή-

γαινα μαζί τους για θαλάσσια μπάνια και στα κλαμπ γιατί είχα  την 

επομένη μέρα  προπόνηση. Έπρεπε να προετοιμαστώ για το πα-

γκόσμιο πρω τάθλημα  Εφήβων.  

Πώς βλέπεις τον κυπριακό αθλητισμό;

 Τα τελευταία χρόνια βλέπω πως το επίπεδο   ανεβαίνει και εί-

μαι πολύ  χαρούμενος. Συμμετέχουμε  σε αγώνες στο εξωτερικό 

και μας υπολογίζουν τους κύπριους αθλητές. Αυτό είναι πολύ κα-

λό, και πιστεύω πως σύντομα θα ανέβει ακόμα πιο ψηλά! ΄Εχου-

με ταλέντα.

Ο Αλέξανδρος Πουρσανίδης στο 
πρώτο σκαλοπάτι των νικητών  με 
Παντελή Κλατσιά (αριστερά) και 
Στέλιο Καζακαίο (δεξιά)
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Σεμινάριο για απόκτηση 
διπλώματος προπονητικής

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε 

στην Λευκωσία, στις εγκαταστάσεις του 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑ∆ΙΟΥ ΣΤΙΒΟΥ από τις 14 

μέχρι και τις 23 ∆εκεμβρίου 2012  σεμι-

νάριο  στίβου  για απόκτηση ∆ιπλώμα-

τος προπονητικής για το επίπεδο ένα (1) 

του συστήματος προπονητικής και επι-

μόρφωσης  της ∆ιεθνούς Ομοσπονδίας 

στίβου (IAAF CECS) . Τα μαθήματα αφο-

ρούσαν ολόκληρο το φάσμα των αντι-

κειμένων που έχουν να κάνουν με τη 

εκγύμναση παιδιών παιδικής και προε-

φηβικής ηλικίας.

 Το επίπεδο ένα περιλάμβανε  τόσο θε-

ωρητικά μαθήματα που αφορούν ανα-

Οι συμμετάσχοντες  στο σεμινάριο της ΙΑΑΦ  για την απόκτηση διπλώματος προπονητικής 

Τα στάδια επιμόρφωσης που προωθεί η παγκόσμια ομοσπονδία.

Του Κυριάκου Κυριάκου
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τομία ,εργοφυσιολόγία ψυχολογία, 

βιομηχανική, προπονητική κ.α  αλλά 

και πρακτική εφαρμογή όλων των αγω-

νισμάτων στίβου. Καθημερινά τα μαθή-

ματα ξεκινούσαν από της 8 το πρωί  και 

συνέχιζαν με εναλλαγές θεωρητικών δια-

λέξεων και πρακτικών εφαρμογών μέχρι 

τις πέντε το απόγευμα . Το προπονητικό 

σεμινάριο ήταν στην Αγγλική γλώσσα. ∆ί-

δαξαν οι  προπονητές –λέκτορες της ΙΑ-

ΑΦ Bostjan Bradesko και Robi Kreft από 

την  Σλοβενία.

Στο προπονητικό σεμινάριο συμμετείχαν 

με μεγάλο ενθουσιασμό είκοσι άτομα. 

Ανάμεσα σε αυτούς εν ενεργεία  προπο-

νητές στίβου, πρωταθλητές στίβου, πα-

λιοί αθλητές δάσκαλοι, όλοι θιασώτες 

του κλασσικού αθλητισμού πού θέλουν 

να μάθουν και να προσφέρουν γνώσεις 

και εμπειρίες σε παιδιά που επιθυμούν  

να ασχοληθούν με το στίβο. Η παγκόσμια 

Ομοσπονδία στίβου έχει ψηλές απαιτή-

σεις από τους συμμετέχοντες για αυτό 

εφοδίασε όλους με εξαιρετικό υλικό, τό-

σο σε βιβλία αλλά και οπτικοαουστικό,  

χρήσιμο για την απόκτηση γνώσεων αλ-

λά και για χρήση στη μετέπειτα προπονη-

τική εφαρμογή.

Για την ολοκλήρωση του σεμιναρίου 

ακλούθησαν  γραπτές  και πρακτικές εξε-

τάσεις.

Τις εξετάσεις πέρασαν με επιτυχία όλοι οι 

συμμετέχοντες.

Στο περιθώριο του σεμιναρίου η ΚΟΕ-

ΑΣ αλλά και όλοι οι συμμετέχοντες προ-

σπάθησαν να προσφέρουν στους δύο 

λέκτορες όλες τις διευκολύνσεις και δείγ-

ματα της Κυπριακής φιλοξενίας. Ξεναγή-

θηκαν στη Λευκωσία και στη Λάρνακα και 

έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον τόσο για θέ-

ματα που αφορούν τον αθλητισμό αλλά 

και ευρύτερα κοινωνικά κα πολιτιστικά. 

Αξίζει να αναφέρω πως οι ίδιο ζήτησαν 

να επισκεφτούν την οδό Λήδρας για να 

δουν από κοντά την πράσινη γραμμή και 

να αντιληφθούν  καλύτερα το εθνικό μας 

πρόβλημα.

Για  όλους όσους συμμετείχαν ήταν ένα 

δεκαήμερο γεμάτο από γνώσεις και εποι-

κοδομητικής τριβής με την προπονητι-

κή του στίβου ,στα πλαίσια του μοντέλου 

που η παγκόσμια Ομοσπονδία επιδιώκει 

να εφαρμόσει σε ολόκληρο τον κόσμο. 

‘Όλοι οι συμμετέχοντες ευχαριστούν τους 

δύο λέκτορες που δίδαξαν, την ΚΟΕΑΣ και 

την ΙΑΑΦ που έδωσαν την δυνατότητα να 

ξεκινήσουν τα σεμινάρια-σχολή προπο-

νητών στίβου στην Κύπρου, την ΚΟΕ  και 

το ΓΣΠ  για την φιλοξενία.

Οι συμμετέχοντες στο Σεμινάριο  με αλα-

φαβητική σειρά: Αγαμέμνωνος Έλε-

να, Αλοζίδης Μηνάς, Αρέστης Γεώργιος, 

Βαγκά Άντρη, Ευσταθίου Αντρέας, Κα-

ρουλλά Νίκη, Κυριάκου Κυριάκος, Κων-

σταντινίδου  Κωνσταντίνα, Κωνσταντίνου 

Κωνσταντίνα, Μενελάου Γεώργιος, Πρω-

τόπαπα Χριστόφορος, Ράπτης παναγί-

ωτης, Σοφιανός Πέτρος, Σοφοκλέους 

Γαβριέλλα, Σοφοκλέους Μαριλένα,  Σταυ-

ρίδης Αλέξαντρος,  Χαραλάμπους Μα-

ριάννα, Χατζηγιάννη Παναγιώτα, Χατήρι 

Αμίν.  

Το πλάνο επιμόρφωσης της ΙΑΑΦ 
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 Σ’ ειδική εκδήλωση που διοργάνωσε 

ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού 

τίμησε τον Ντίνο Μιχαηλίδη για την το 

έργο και την προσφορά του στον αθλη-

τισμό. Μιλώντας στην αρχή της εκδή-

λωσης ο πρόεδρος του ΚΟΑ κ. Πάμπος 

Στυλιανού  εξήρε τη προσφορά του τι-

μωμένου στον αθλητισμό και τόνισε με-

ταξύ άλλων: 

‘’ Ο Ντίνος Μιχαηλίδης, ένας πραγμα-

τικός αθλητάνθρωπος, ταύτισε το όνομα 

του με την ιστορία και ανάπτυξη του Κυ-

πριακού Αθλητισμού και για έξι σχεδόν 

δεκαετίες αναπτύσσοντας  πλούσια και 

πολυσχιδή δράση και δραστηριότητα. 

Έχοντας αυτό το δεδομένο υπόψη,  εκδ  

ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού, η 

αποψινή εκδήλωση αποτελεί ελάχιστη τι-

μή αλλά δημιουργεί και ένα ερώτημα για 

το μέλλον. 

Θα υπάρξουν άραγε αντικαταστάτες 

της προσφοράς και του επιπέδου του 

Ντίνου Μιχαηλίδη; Τόσο ως παιδαγω-

γός, όσο και ως ∆ιοικητικός παράγοντας, 

καταξιώθηκε ως ένας από τους βασικούς 

σκαπανείς της προόδου και ανάπτυξης 

του Αθλητισμού μας. 

Το ∆ιοικητικό Συμβούλιο του ΚΟΑ τι-

μώντας και εκτιμώντας την αθλητική δρά-

ση και πορεία του, με ειδική απόφαση 

αποδίδει απόψε τις πρέπουσες τιμές στον 

Ντίνο Μιχαηλίδη.

 .Αναφερόμενος για την παρουσία 

του Ντίνου Μιχαηλίδη στο ΕΣΥΑΑ, ο 

Πρόεδρος του ΚΟΑ, είπε και τα εξής: «Η 

14χρονη παρουσία και προσφορά του 

στο Εθνικό Σχέδιο Αναπτυξιακού Αθλη-

τισμού (ΕΣΥΑΑ), ήταν και παραγωγική 

και εμπνευσμένη. Ντίνος και ΚΟΑ συνέ-

λαβαν και καθιέρωσαν το Αναπτυξιακό 

αυτό πρόγραμμα, που έμελλε στην πο-

ρεία να αποτελέσει ένα από τους βασι-

κούς πνεύμονες του Αθλητισμού μας, με 

ζηλευτά αποτελέσματα. 

Ο Ντίνος με τους συνεργάτες του, σε 

όλα αυτά τα χρόνια έθεσαν γερά θεμέλια 

για το ΕΣΥΑΑ και έχουν δημιουργήσει 

Για την προσφορά του στον αθλητισμό

Σε εδική εκδήλωση ο ΚΟΑ
τίμησε τον Ντ. Μιχαηλίδη

Στην παρουσία αθλητικών παραγόντων, αθλητών και αθλητριών
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μια μεγάλη κληρονομιά που καλούμα-

στε να συνεχίσουμε. Αυτό υποσχόμαστε 

να κάνουμε, όσο δύσκολες και αντίξοες 

εξελίσσονται οι συνθήκες μέσα στις οποί-

ες πρέπει να δουλέψουμε. 

Η λέξη αξιόλογο, είναι μικρή, μπροστά 

στο έργο που επιτέλεσε ο Ντίνος στο ΕΣΥ-

ΑΑ για 14 χρόνια. 

Τα αποτελέσματα της δουλειάς και της 

προσφοράς του είναι ο καλύτερος κρι-

τής, που του δίνει το άριστο βαθμό και 

ως Πρόεδρος του ΚΟΑ του αποδίδω τον 

έπαινο και τιμή που του αξίζει».

Ο κ. Σπύρου

 - Για τη ζωή, το έργο και την προσφορά 

του Ντίνου Μιχαηλίδη στον αθλητισμό, 

μίλησε το Μέλος το ∆.Σ. ΚΟΑ Σπύρου 

Σπύρου πρώην πρωταθλητής και νυν 

προπονητής στίβου, ο οποίος θήτευσε 

με τον Ντίνο Μιχαηλίδη. Μεταξύ άλλων 

τόνισε και τα εξής:

«Η αναγνώριση και η καταξίωση δεν 

χαρίζεται σε κανένα, αλλά κερδίζεται και 

ο Ντίνος Μιχαηλίδης τα κέρδισε μέσα 

από την προσφορά, τη δράση και τα επι-

τεύγματα του είτε σαν αθλητής, είτε σαν 

προπονητής, είτε σαν παράγοντας ή διοι-

κητικό στέλεχος, αλλά πάνω από όλα ως 

άνθρωπος. Καταξίωση και επιτεύγματα, 

που τυγχάνουν της καθολικής αναγνώ-

ρισης και επαίνου, στην Κύπρο και στο 

εξωτερικό. Για το έργο και την προσφο-

ρά του οι τιμές και οι διακρίσεις που του 

αποδόθηκαν από σημαντικούς Αθλητι-

κούς Φορείς σε τοπικό και διεθνές επίπε-

δο, είναι αμέτρητες.

Στην αθλητική του σταδιοδρομία ως 

αθλητής-πρωταθλητής στίβου, κατα-

γράφονται νίκες και ρεκόρ σε Παγκύ-

πριους, Πανελλήνιους και Βαλκανικούς 

αγώνες. Τονίζεται ιδιαίτερα όμως ότι η 

συμμετοχή του στην Εθνική ομάδα Στί-

βου της Ελλάδας μετά το 1960, άνοιξε τις 

πόρτες και στους υπόλοιπους Κύπριους 

κορυφαίους αθλητές εκείνης της εποχής 

να αγωνιστούν με τα χρώματα της Ελλη-

νικής ομάδας, ενώ στα σημαντικά επι-

τεύγματα του ήταν και η παρουσία του 

ως καλαθοσφαιριστής εκτός της ομάδας 

του ΑΠΟΕΛ, στον Πανελλήνιο Γ.Σ. και 

στην Εθνική Εφήβων Καλαθοσφαίρισης 

της Ελλάδας.

Σταθμός για την πορεία και τη μετέπειτα 

εξέλιξη του κλασσικού μας αθλητισμού 

αποτελεί η παρουσία του Ντίνου Μιχα-

ηλίδη για είκοσι σχεδόν χρόνια ως προ-

πονητή του Γυμναστικού Συλλόγου «Τα 

Παγκύπρια». Από τα χέρια του πέρασε 

πλειάδα αθλητών και αθλητριών, μερικοί 

εκ οποίων διέπρεψαν σε τοπικό, πανελ-

λήνιο και διεθνές επίπεδο. Ο Κυπριακός 

Οργανισμός Αθλητισμού μπαίνει ενεργά 

στη ζωή του Ντίνου Μιχαηλίδη το 1998, 

αναλαμβάνοντας ως Υπεύθυνος του νε-

οφερμένου Αναπτυξιακού Προγράμμα-

τος του Οργανισμού, του ΕΣΥΑΑ. Φυσικά 

ανέκαθεν ο Ντίνος είχε στενή επαφή με 

τον ΚΟΑ, αφού διετέλεσε και μέλος του 

∆ιοικητικού Συμβουλίου την τριετία 

1988-1991. Επίσης ο διορισμός του από 

το ∆.Σ. του ΚΟΑ ως Πρεσβευτής Fair Play 

της Κύπρου 2008-2009, αποτελεί ξεχωρι-

στό γεγονός στην αθλητική ζωή του ση-

μερινού μας τιμώμενου.

Ο Ντίνος Μιχαηλίδης στη δεκατετρά-

χρονη ενεργή και παραγωγική παρου-

σία του στο ΕΣΥΑΑ, άφησε σίγουρα τη 

δική του ξεχωριστή σφραγίδα.

. Ο ΚΟΑ και το ΕΣΥΑΑ καμαρώνουν και 

περηφανεύονται για τις ανεπανάληπτες 

επιτυχίες και την εξαιρετική αγωνιστική 

παρουσία των παιδιών που αναδείχθη-

καν μέσα από το αναπτυξιακό πρόγραμ-

μα, όπως οι: Παύλος Κοντίδης, Μάρκος 

Παγδατής, Κυριάκος Ιωάννου, Ελένη Αρ-

τυματά, Κωνσταντίνος Χαραλαμπίδης, 

Στάθης Αλωνεύτης και πολλοί άλλοι.

Ο κ. Μιχαηλίδης

- Φανερά συγκινημένος ο τιμώμενος 

Ντίνος Μιχαηλίδης, αφού ευχαρίστησε 

τον ΚΟΑ για την ύψιστη τιμή που του κά-

νει, είπε χαρακτηριστικά: «Στη ζωή μου, 

λόγω και της ανάμειξης μου με τον αθλη-

τισμό είχα την εύνοια της τύχης, να τύ-

χω αρκετών τιμητικών διακρίσεων και 

όλες είχαν τη δική τους αξία και σημα-

σία. Όταν όμως σε τιμά ο Κρατικός Φορέ-
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ας, δηλαδή το ίδιο το Κράτος, η ίδια σου 

η πατρίδα, τότε αυτό αποτελεί την ύψι-

στη τιμή που μπορεί να δεχθεί το οποιο-

δήποτε άτομο – πολίτης και το γεγονός 

αυτό, μου προκαλεί ιδιαίτερη συγκίνη-

ση και περηφάνια. Ειλικρινά είναι από 

τις ελάχιστες περιπτώσεις που μου είναι 

αδύνατο να βρω λόγια να εκφράσω αυ-

τά που αισθάνομαι και αυτά που θέλω να 

πω. Η μόνη λέξη που αυτή τη στιγμή απο-

κτά την απόλυτη σημασία της και μπορεί 

να συμπεριλάβει όσα τώρα αισθάνομαι 

και θέλω να πω, είναι: Κύριε Πρόεδρε του 

ΚΟΑ Ευχαριστώ. 

Όσον αφορά την παρουσία του στο 

ΕΣΥΑΑ, είπε: «Ξεχωριστή θέση στην επαγ-

γελματική μου σταδιοδρομία κατέχει η 

θητεία μου στο ΕΣΥΑΑ. 

Το σημαντικότερο για μένα πρόγραμ-

μα που εφαρμόζει ο ΚΟΑ. Και αυτό με τη 

σωστή λειτουργία του, το ΕΣΥΑΑ, αφενός 

μεν ο Κυπριακός Αθλητισμός αποκτά τη 

δική του ταυτότητα, αφετέρου εξασφαλί-

ζεται το μέλλον του αθλητισμού μας, αλ-

λά και η παράλληλη με την αγωνιστική, η 

παιδαγωγική του προσέγγιση, βοηθά τα 

παιδιά να αναπτυχθούν σωστά. 

Ευχαριστίες

Είναι φανταστικό να ξέρεις ότι εργά-

ζεσαι σε ένα πρόγραμμα όπου 10000 

παιδιά που μετέχουν, θα μείνουν μα-

κριά από τα ναρκωτικά και άλλες επιρρο-

ές. Καταλήγοντας την αντιφώνηση του ο 

Ντίνος Μιχαηλίδης ευχαρίστησε ιδιαίτε-

ρα την οικογένεια του για τη συμπαρά-

σταση και στήριξη, ενώ απεύθυνε και ένα 

μεγάλο ευχαριστώ και ευγνωμοσύνη στο 

δάσκαλο και πρώτο προπονητή Ανδρέα 

Χατζηβασιλείου.

 Η εκδήλωση περιλάμβανε επίσης προ-

βολή εικονογραφημένων στιγμιοτύπων 

από την αθλητική ζωή και πορεία του 

Ντίνου Μιχαηλίδη. Επίσης προβλήθηκε 

φιλμ για τον τιμώμενο με δηλώσεις συ-

νεργατών και αθλητών του.

Η απονομή του τιμητικού επάθλου έγι-

νε από τον πρόεδρο του ΚΟΑ Πάμπο 

Στυλιανού, στην παρουσία και 14 παι-

διών του ΕΣΥΑΑ, όσα και τα χρόνια που 

υπηρέτησε Ο Ντίνος Μιχαηλίδης το πρό-

γραμμα.
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Ο Αλέξανδρος Πουρσα-
νίδης  δεξιά, η Λεοντία 
Καλλένου αριστερά και η 
Μερόπη Παναγιώτου. Ο 
αθλητής του ΓΣΚ βραβεύ-
τηκε για την διάκριση του 
(4η θέση στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Εφήβων) 
και οι αθλήτριες του ΓΣΠ 
για τις διακρίσεις τους  
μέσα στο 2012 και για τα 
παγκύπρια ρεκόρ που 
πέτυχαν στο ύψος και 
800μ. 1500μ. ως νεανίδες. 
Στη φωτογραφία στιγμι-
ότυπο από τη βράβευση 
τους από τον κ. Νίκο 
Νικολόπουλο, διευθυντή 
πωλήσεων της Α.Μ.Ρ. 
Παπακυριακού

Στιγμιότυπο από την εκκίνηση του διεθνούς μαραθωνίου Λευκωσίας στον οποίο συμμετείχαν χιλιάδες κόσμου κάθε ηλικίας. 
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Η συμμετοχή τεσσάρων αθλητών στους 

Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου που 

διεξήχθησαν  το περασμένο καλοκαίρι – Αύ-

γουστος- ήταν το σημαντικότερο γεγονός του 

2012. Συμμετείχαν  ο Κυριάκος Ιωάννου στο 

ύψος, Ελένη Αρτυματά στα 200μ., Απόστολος 

Παρέλης στη ∆ισκοβολία και Κώστας Σταθελά-

κος  στη Σφυροβολία. 

Ο Ιωάννου του ΓΣΟ ήταν ο πρώτος κύπριος  

αθλητής που αγωνίστηκε σε τελικό με τα χρώ-

ματα της Κύπρου. Κατετάγη 13ος με  2.20μ. στο 

ύψος

Η Ελένη Αρτυματά του ΓΣΕ στα 200μ. κατέλαβε 

την 17η θέση στη γενική κατάταξη με  22.92

Ο Απόστολος Παρέλης του ΓΣΠ  στη  ∆ισκοβο-

λία  κατετάγη στην 13η θέση με βολή 63.48μ.

Ο Κώστας Σταθελάκος  του ΓΣΖ  στη Σφυροβο-

λία είχε βολή στα  69.65μ. και έμεινε εκτός τελι-

κού.  Kατετάγη  στην  33η θέση

Επίσης στη χρονιά που μας πέρασε  ξεχώρισε η 

θαυμάσια απόδοση του έφηβου Αλέξανδρου 

Πουρσανίδη του ΓΣΚ  στη σφυροβολία  στο Πα-

γκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων που διεξήχθη 

στη Βαρκελώνη και  με  76.05μ., κατετάγη 4ος

Κατά τη διάρκεια του 2012 σημειώθηκαν και 

δύο Παγκύπρια Ρεκόρ, από τις  Ανδρονίκη Λα-

δά  του  ΓΣΟ στη δισκοβολία με 54.86μ. και τη 

Νίνα Σερπέσοβα επίσης του ΓΣΟ  στο τριπλούν 

με 13.94μ. 

ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ ΛΟΝ∆ΙΝΟ
4 συμμετοχές στους Ολυμπιακούς

∆υο νέα Παγκύπρια ρεκόρ

Ο Κυριάκος Ιωάννου σε πετυχεμένο άλμα στους Ολυμπιακούς του Λονδίνου

Ο Απόστολος Παρέλης σε προσπάθεια στην Ολυμπιάδα του Λονδίνου



34 TA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥTA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥ

ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ 2012
ΑΝ∆ΡΕΣ        
100Μ.        
10.57/1.4 Παναγιώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 07.09.84 3E.Σ. Πανελλήνιοι Ανδρών Αθήνα 15.06.12
10.70/0.0 Χρήστος Χ’ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 10.02.91 1προκρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
10.82/0.0 Βασίλης ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΓΣΠΡ 02.12.88 2πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
10.83/1.4 Φίλιππος ΣΠΑΣΤΡΗΣ ΓΣΠΡ 31.07.89 5 «Βενιζέλεια’’ Χανιά 04.07.12
10.87/1.1 Κρίτωνας ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.92 1 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
10.89/0.4 Χάρης ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΣΕ 08.06.92 6 «Τοφάλεια» Πάτρα 07.07.12
10.97/1.7 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.92 2 Ημερίδα Λευκωσία 04.05.12
11.08/1.5 Γεώργιος ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΠΡ 27.04.95 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
11.11/0.0 Στέφανος ∆ΑΛΙΤΗΣ ΓΣΠ 03.05.92 3πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
11.12/1.5 Στέφανος ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΓΣΕ 04.05.94 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
11.16/1.5 Γεώργιος ΦΙΛΙΑΣΤΙ∆ΗΣ ΓΣΖ 05.01.94 3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
11.25/1.5 Βενέδικτος ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 08.12.94 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
11.28/0.0 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΠ 31.05.83 4πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
11.28/1.1 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 30.10.92 6 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
11.29/0.7 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 4Ε.Σ. Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
11.33/2.0 Μιχάλης ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠΡ 16.01.95 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
11.33/1.2 Παύλος ΚΩΣΤΑ ΓΣΖ 07.02.95 4 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ Παίδες Λευκωσία 18.07.12
11.35/1.1 Αντώνης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 11.03.94 7 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
11.36/1.0 Αλέξανδρος ΣΤΑΥΡΙ∆ΗΣ ΓΣΖ 13.04.89 1 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
11.37/1.0 Χρυσοβαλάντης ΘΕΟΥΛΗ ΓΣΠΡ 16.05.89 2 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
11.37/-2.3 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
11.37/0.0 Ανθος ΧΡΙΣΤΟΦΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 04.06.91 6πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
        
Βοηθητικός άνεμος        
10.69/+3.5 Βασίλης ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΓΣΠΡ 02.12.88 1 Ημερίδα Λευκωσία 18.07.12
10.79/+3.5 Χάρης ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΣΕ 08.06.92 2 Ημερίδα Λευκωσία 18.07.12
11.14/+3.4 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.91 4 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
        
Χρονομέτρηση χεριού        
10.4/-0.5 Παναγιώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 07.09.84 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
10.6/-0.5 Χρίστος Χ’ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 10.02.91 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
10.7/-0.5 Φίλιππος ΣΠΑΣΤΡΗΣ ΓΣΠΡ 31.07.89 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
        
200Μ.        
21.71/-0.6 Παναγιώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 07.09.84 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
21.73/1.7 Κυριάκος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 13.05.90 3 ∆ιασυλλογικοί Αθήνα 15.07.12
21.93/1.7 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.92 1 Ημερίδα Λευκωσία 06.05.12
22.05 Χρήστος Χ’ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ ΓΣΠ  10.02.91 5 «Βραϊμάκεια’’ Χαλκίδα 27.05.12
22.08/0.3 Χάρης ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΣΕ 08.06.92 5 ‘Ττοφάλεια’’ Πάτρα 07.07.12
22.09/-0.6 Βαγιανός ΒΑΓΙΑΝΟΥ ΓΣΠΡ 08.03.92 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.07.12
22.11/-0.6 Κρίτωνας ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.92 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
22.55/-0.6 Ανδρέας Α∆ΑΜΟΥ ΓΣΟ 13.10.94 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
22.68/-0.6 Στέφανος ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ ΓΣΕ 04.05.94 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
22.69/-0.6 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.91 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
22.70/0.5 Γεώργιος ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΠΡ 27.04.95 1 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
22.83 Φρίξος ∆ΗΜΗΤΡΙΑ∆ΗΣ ΓΣΟ 30.04.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
22.85/0.5 Ονησίφορος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΚ 27.05.95 2 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
22.90/1.7 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.92 2 Ημερίδα Λευκωσία 06.05.12
22.95 Νικόλας ΣΕΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 16.05.94 1πρ. Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
22.99/0.5 Κωνσταντίνος ΠΟΥΝΤΟΥΚΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 26.08.96 3 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
23.08/0.5 Παύλος ΚΩΣΤΑ ΓΣΖ 07.02.95 4 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
23.17/0.5 Βενέδικτος ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 07.12.94 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
23.20/-1.3 Γεώργιος ΦΙΛΙΑΣΤΙ∆ΗΣ ΓΣΖ 05.01.94 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
23.20/0.5 Ιωσήφ Χ’ΡΟΥΣΟΣ ΓΣΟ 10.05.97 5 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
        
Βοηθητικός ΄Ανεμος        
21.59/+2.5 Παναγιώτης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 07.09.84 1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
22.19/+2.5 Βασίλης ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΓΣΠΡ 02.12.88 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
22.66/+2.5 Γεώργιος ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΠΡ 27.04.95 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
22.75/+2.5 Στέφανος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΠΡ 11.08.90 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
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400M.        
48.14 Κυριάκος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 13.05.90 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
48.71 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.92 3 «Ττοφάλεια» Πάτρα 07.07.12
48.75 Στέφανος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΠΡ 11.08.90 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
48.93(i) Άρης ΞΟΥΦΑΡΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 11.4.85 (3) Πανελλ. Κλειστού  Πειραιάς 21.2.12
49.16 Ρηγίνος ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΓΣΠΡ 28.09.92 7 «Παπαφλέσσεια» Καλαμάτα 02.06.12
49.33 Amine KHADIRI ΓΣΖ 20.11.88 1 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
49.39 Χαράλαμπος ΤΣΙΓΑΡΙ∆ΗΣ ΓΣΠ  16.03.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
49.44 Κωνσταντίνος ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 03.02.91 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
49.61 Κρίτωνας ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ ΓΣΠΡ 17.04.92 1 Ημερίδα Λεμεσός 04.07.12
49.73 Ονησίφορος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΚ 27.05.95 1 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
49.92 Ανδρέας Α∆ΑΜΟΥ ΓΣΟ 13.10.94 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
50.09 Εμμανουήλ ΜΟ∆ΕΣΤΟΥ ΓΣΕ 03.07.94 3πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
50.37 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.92 4 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
50.86 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
50.88 Κωνσταντίνος ΠΟΥΝΤΟΥΚΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 26.08.96 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
51.22 Νίκος ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΣΟ 23.10.94 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
51.47 Ανδρέας ΜΙΣΙΑΡΑ ΓΣΠ 07.07.94 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
51.50 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΩΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
52.01 ∆ημήτρης ΠΟΥΖΟΥΚΗΣ ΓΣΠ 26.05.95 3 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
52.10 Μιχάλης ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΓΣΟ 10.11.96 4 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
        
800Μ.        
1.49.39 Χρίστος ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.09.93 5 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 02.06.12
1.53.24 Ανδρέας ΜΙΣΙΑΡΑ ΓΣΠ 07.07.94 1 Ημερίδα Λεμεσός 05.07.12
1.53.64 Θεοφάνης ΜΙΧΑΗΛΑΣ ΓΣΕ 26.11.91 9 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 02.06.12
1.55.96 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ ΓΣΕ 03.07.90 7 Χειμωνίδια Θεσ/νίκη 27.05.12
1.56.25 Εμμανουέλ ΜΟ∆ΕΣΤΟΥ ΓΣΕ 03.07.94 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
1.57.60 Χρίστος ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΣΟ 17.09.96 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
1.58.02 Λευτέρης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 17.05.97 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
2.05.21 Φρίξος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΕ 21.09.95 3 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
2.05.48 Αντώνης ΣΕΡΓΙΟΥ ΓΣΕ 16.02.96 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
2.08.06 Ομηρος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 31.01.95 5 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
2.08.59 Στυλιανός ΗΛΙΑ ΓΣΕ 04.12.95 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
        
1500Μ.        
3.54.15 Χρίστος ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 22.09.93 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
3.54.78 Θεοφάνης ΜΙΧΑΗΛΑΣ ΓΣΕ 26.11.91 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
3.55.36 Ανδρέας ΜΙΣΙΑΡΑ ΓΣΠ 07.07.94 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
4.00.54 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ ΓΣΕ 03.07.90 1 ∆ιασυλλογικοί Θεσ/νίκη 09.06.12
4.07.99 Χαράλαμπος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 24.11.94 1 «Μάτσεια» Λευκωσία 19.05.12
4.10.25 Ραφαήλ ΝΙΚΟ∆ΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.92 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
4.15.67 Λεωνίδας ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 08.11.90 5 ∆ιασυλλογικοί Θεσ/νίκη 09.06.12
4.16.60 Γεώργιος ΤΟΦΗ ΓΣΕ 26.10.91 1 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
4.16.79 Μάριος ΤΣΑΠΑΤΣΟΥΛΗΣ ΓΣΟ 09.09.96 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

Ο Χρίστος ∆ημητρίου του ΓΣΠ ήταν ο κορυφαίος στα 800 μ. και 1500 μ.
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4.20.03 Λευτέρης ΗΛΙΑ ΓΣΟ 17.05.97 1 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
4.21.49 Νίκος ΦΡΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 12.04.94 3 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
4.21.94 Χρίστος ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠΡ 02.07.97 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
4.23.89 Κων/νος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.91 2 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
4.24.78 Φρίξος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΕ 21.09.95 3 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
4.25.85 Στυλιανός ΗΛΙΑ ΓΣΕ 04.12.95 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
4.27.35 Χριστόφορος ΝΙΚΟ∆ΗΜΟΥ ΓΣΠ 28.08.96 5 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12
4.28.33 Σάββας ΤΣΑΝΤΙ∆ΗΣ ΓΣΠΡ 08.10.95 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
4.28.96 Φρίξος ΑΓΓΕΛΗ ΓΣΚ 22.08.96 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
        
3.56.01 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ 27.08.79 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
        
5000Μ.        
15.12.51 Χαράλαμπος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 24.11.94 1 Πανελλήνιοι Στρατιωτικοί Αίγιο 16.09.12
15.15.76 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ ΓΣΕ 03.07.90 8 Πανελλήνιοι Ανδρών Αθήνα 16.06.12
16.02.62 Ραφαήλ ΝΙΚΟ∆ΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.92 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
16.23.68 Λεωνίδας ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 08.11.90 4 ∆ιασυλλογικοί Θεσ/νίκη 10.06.12
16.26.92 Νίκος ΦΡΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 12.04.94 6 Πανελλήνιοι Στρατιωτικοί Αίγιο 16.09.12
16.36.63 Μάριος ΤΣΑΠΑΤΣΟΥΛΗΣ ΓΣΟ 09.09.96 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
16.37.97 Φοίβος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΖ 27.05.81 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
16.46.88 Χρίστος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 24.09.93 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
16.58.38 Σάββας ΤΣΑΝΤΙ∆ΗΣ ΓΣΠΡ 08.10.95 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
17.02.83 Χρίστος ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠΡ 02.07.97 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
17.32.05 Στέλιος ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΣΟ 04.06.96 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
17.53.52 Χαράλαμπος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 11.01.79 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
18.12.15 Χρίστος ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 03.09.73 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
18.15.70 Σωκράτης ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΓΣΠ 29.03.67 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
18.16.40 Ροδίνος ΣΑΖΕΪ∆ΗΣ ΓΣΠ 14.04.93 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
18.20.68 Χριστόφορος ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΓΣΠ 09.07.12 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
        
15.00.49 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ 27.08.79 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
17.01.45 Oscar SOSA ΓΣΠ 02.11.71 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
        
10000Μ.        
32.47.57 Φοίβος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΖ 27.05.81 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
33.56.06 Ραφαήλ ΝΙΚΟ∆ΗΜΟΥ ΓΣΠ 01.08.92 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
34.12.91 Λεωνίδας ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 08.11.90 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
34.39.01 Κωνσταντίνος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.91 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
36.02.79 Michael KEENAN ΓΣΟ 05.03.74 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
37.39.24 Χαράλαμπος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 11.01.79 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
38.11.86 Γεώργιος ΛΟΥΚΑΪ∆ΗΣ ΓΣΖ 05.03.72 9 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
38.47.59 Σωκράτης ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΓΣΠ 29.03.67 10 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12

Ο Χαράλαμπος Χαραλάμπους του 
ΓΣΠ ήταν πρώτος  στα 5000μ.
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39.24.20 Γεώργιος ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 13.11.72 11 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
39.32.87 Χρίστος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΠ 03.10.87 12 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
41.34.04 Μιχάλης ΚΙΚΑΣ ΓΣΠ 10.03.84 13 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
        
31.59.24 Kassahum AHMET ΓΣΠ 09.02.81 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
34.53.52 Oscar SOSA ΓΣΠ 02.11.71 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 20.04.12
        
ΜΙΣΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ        
1.13.37 Φοίβος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΖ 27.05.81 3 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.14.32 Λεωνίδας ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 08.11.90 4 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.15.00 Michael KEENAN ΓΣΟ 05.03.74 5 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.17.39 Κώστας ΠΑΤΙΝΙΟΣ ΓΣΠΡ 02.10.71 6 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.17.58 Κωνσταντίνος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.91 7 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.19.31 Πανίκος ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΚ 21.08.63 8 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.20.12 Αριστοτέλης ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 24.11.85 9 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.21.57 Χαράλαμπος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 11.01.79 10 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.22.07 ∆ημόκριτος ΠΑΠΑ∆ΑΥΙ∆ ΓΣΚ 26.03.81 3 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.22.20 Κυριάκος ΚΟΥ∆ΟΥΝΑΣ Ανεξ. 1978 13 ∆ιεθνής Μισός Μαραθώνιος Περβόλια 29.01.12
1.22.30 Χρύσανθος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΚ 11.12.64 11 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.22.33 Γεώργιος ΛΟΥΚΑΪ∆ΗΣ ΓΣΖ 05.03.72 12 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.23.16 Κωνσταντίνος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ Ανεξ. 1977 5 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.24.59 Χρίστος ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 03.09.73 7 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.25.07 Πανίκος ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΠ 31.10.66 13 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.25.25 Παναγιώτης ΚΟΥΜΗ ΓΣΚ 08.12.77 14 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.26.02 Λεωνίδας ΛΕΩΝΙ∆ΟΥ Dr. Rac. 1967 9 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.27.00 Γεώργιος ΓΕΩΡΓΙΟΥ Dr. Rac. 1990 12 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.27.20 Γεώργιος ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 13.11.72 14 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
1.27.46 Ανδρέας ΑΝ∆ΡΕΟΥ Dr. Rac. 1983 15 Nicosia Quantum Marathon Λευκωσία 09.12.12
        
1.06.52 Kassahum AHMET ΓΣΠ 09.02.81 1 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
  (Αιθ)      
1.10.56 Marius-Marian BUSCA ΓΣΟ 27.08.79 2 Παγκύπριοι Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
  (Ρουμ)      
        
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ        
2.41.20 Michael KEENAN ΓΣΟ 05.03.74 2 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
2.44.26 Πανίκος ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΠ 31.10.66 2 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
2.57.10 Κώστας ΠΑΤΙΝΙΟΣ ΓΣΠΡ 04.10.71 4 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
2.57.30 Χαράλαμπος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 11.01.79 3 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.01.44 Χρύσανθος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΚ 11.12.64 5 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.121.12
3.08.41 Γεώργιος ΤΣΙΑΝΑΓΚΑΣ Στ.Κυρ. 1979 6 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
3.09.09 Γιώργος ΛΟΥΚΑΙ∆ΗΣ ΓΣΖ 05.03.72 4 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.11.31 Πανίκος ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΚ 21.08.63 5 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.13.24 Πανίκος ΚΟΥΜΗΣ ΓΣΚ 26.03.81 7 Quantum Μαραθώνιος Λεμεσός 09.12.12
3.13.42 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Ανεξ. 1978 8 Quantum Μαραθώνιος Λεμεσός 09.12.12
3.18.33 Χαράλαμπος ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ανεξ. 1987 9 Quantum Μαραθώνιος Λεμεσός 09.12.12
3.19.31 Παύλος ΣΥΜΕΩΝΙ∆ΗΣ Ανεξ. 1979 317 Κλασσικός Μαραθώνιος Αθήνα 11.11.12
3.24.16 Βασίλης ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ Ανεξ. 1981 140 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
3.25.25 Χαράλαμπος ΤΤΟΟΥΛΑΣ Ανεξ. 1984 17 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
3.26.04 Μιχάλης ΦΙΛΙΠΠΟΥ Ανεξ.  24 ∆ιεθνής Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.27.53 Σέργιος ΝΙΚΟΛΑΪ∆ΗΣ ΓΣΠ 1969 19 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
3.28.34 Μιχάλης ΚΙΚΑΣ ΓΣΠ 10.03.84 6 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.31.26 Χρίστος ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 03.09.73 7 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.34.16 Λάζαρος ΣΙ∆ΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.∆ημ. 1957 24 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
3.36.39 ∆ώρος ΙΩΑΝΝΟΥ Ανεξ. 1972 25 Quantum Μαραθώνιος Λευκωσία 09.12.12
        
2.29.32 Kassahum AHMET (Αιθ) ΓΣΠ 09.02.81 1 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
        
110M. ΕΜΠΟ∆ΙΑ        
13.89/1.2 Αλέξανδρος ΣΤΑΥΡΙ∆ΗΣ ΓΣΖ 13.04.89 1 Ημερίδα Λευκωσία 04.05.12
14.09/0.5 Μίλαν ΤΡΑΙΚΟΒΙΤΣ ΓΣΟ 17.03.92 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
14.53/-0.6 Χάρης ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΣΕ 08.06.92 1h4 Φοιτητικοί Αγώνες Λονδίνο 06.05.12
15.37/0.5 Έλβις ΚΡΥΟΥΚΩΒ ΓΣΟ 01.03.92 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
15.51/0.5 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
15.51/0.5 Ανδρέας ΛΑΝΙΤΗΣ ΓΣΟ 07.03.95 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
18.21/2.0 Ανδρόνικος ΛΕΙΒΑ∆ΙΩΤΗΣ ΓΣΠ 23.08.93 3 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
        
15.46.05 Lucky ELEMO (Νιγ) ΓΣΟ 25.09.83 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12



    ΚΟΣΜΟ-ΠΛΑΣΤ & ΣΙΑ

         ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Τ.Θ. 60160 – 8101 ΠΑΦΟΣ
Τηλ. 26962223, 26962442, Φαξ. 26963953

e-mail : kosmopla@logos.cy.net
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Βοηθητικός Ανεμος        
15.33/+2.3 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
15.77/+2.3 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
16.82/+2.3 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
18.06/+2.3 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΟ 26.08.81 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
18.22/+2.3 Αλέξανδρος ΠΕΤΣΑΣ ΓΣΟ 27.07.93 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
18.70/+2.3 Αντώνης ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 12.09.91 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
        
400Μ.ΕΜΠΟ∆ΙΑ        
51.82 Άρης ΞΟΥΦΑΡΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 11.04.88 1πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
54.65 Μίλαν ΤΡΑΙΚΟΒΙΤΣ ΓΣΟ 17.03.92 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
56.29 Νικόλας ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΟ 08.05.89 3πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
56.32 Γεώργιος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 27.11.92 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
56.49 Σωκράτης ΠΙΣΣΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 13.02.94 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
57.26 Νίκος ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΣΟ 23.10.94 4πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
57.30 ∆ημήτρης ΠΟΥΖΟΥΚΗΣ ΓΣΠ 26.05.95 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
57.47 Χρίστος Χ’ΘΕΩΡΗΣ ΓΣΕ 31.10.92 5πρ. Παγκυπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
57.99 Τάσος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΣΖ 26.04.97 6πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
58.04 Μιχάλης ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΠ 21.06.96 7πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
58.77 Μάρκος ΑΒΡΑΑΜ ΓΣΕ 17.06.96 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
59.77 Γιάννης ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 1988 5πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
        
57.24 Lucky ELEMO (Νιγ) ΓΣΟ 25.09.83 3πρ. Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
          
3000Μ. ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟ∆ΙΑ
9.38.78 Χαράλαμπος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 24.11.94 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
9.52.56 Κωνσταντίνος ΤΙΜΙΝΗΣ ΓΣΠ 25.09.91 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12 
9.57.42 Χρίστος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 24.09.93 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12 
10.38.23 Μάριος ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΓΣΠ 13.06.94 3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
10.43.76 Στέλιος ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΣΟ 04.06.96 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
10.47.85 Στυλιανός ΗΛΙΑ ΓΣΕ 04.12.95 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12 
10.47.90 Κυριάκος ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΣΟ 06.12.95 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12 
10.51.46 Κυριάκος ΒΑΡΝΑΒΑ ΓΣΕ 17.02.94 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
10.54.31 Νικόλας ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΓΣΠ 09.10.93 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
10.56.04 Ροδίνος ΣΑΖΕΪ∆ΗΣ ΓΣΠ 14.04.93 7 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
11.34.25 Ραφαήλ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΕ 24.08.95 8 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12 
12.10.19 Κωνσταντίνος ΠΑΤΣΑΛΟΣ ΓΣΠΡ 20.02.96 9 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 20.02.96 
13.00.0 Κωνσταντίνος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΕ 1997 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12  
 
ΜΗΚΟΣ          
7.52/0.1 Ζαχαρίας ΑΡΝΟΣ ΓΣΠ 24.11.86 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12 
7.45/1.5 Ματθαίος ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 16.03.89 1 «Μάτσεια» Λευκωσία 19.05.12 
7.33/0.0 Χριστόδουλος ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΓΣΚ 03.04.92 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12 

Ο Αρης Ξουφαρίδης του ΓΣΟ  
ήταν o καλύτερος στα 400μ. 
εμπόδια
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7.28/1.3 Πέτρος ΠΟΥΠΑΣ ΓΣΠ 18.10.91 2 «Μάτσεια» Λευκωσία 19.05.12 
7.14/0.9 Γεώργιος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 28.09.92 1 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 20.04.12 
7.12/1.7 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12 
7.04/0.5 Γεώργιος ΠΟΥΛΛΟΣ ΓΣΕ 05.04.95 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12 
6.95 Ελβις  ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 1 Επαρχιακοί Αγώνες Λεμεσός 24.03.12 
6.92/0.9 Ανδρέας ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΣΠ 22.06.81 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12 
6.82(i) Χαράλαμπος ΣΤΕΦΑΝΗ ΓΣΚ 03.05.92 2 Ημερίδα Κλειστού Λευκωσία 16.02.12 
6.81/0.3 Παναγιώτης ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 01.09.91 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12 
6.80/1.3 Χρυσοβαλάντης ΘΕΟΥΛΗ ΓΣΠΡ 13.05.89 1 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12 
6.80/0.1 Ανδρέας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 05.04.94 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
6.67/0.0 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 ∆έκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
6.52/0.9 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
6.45/0.5 Λογγίνος ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΓΣΠΡ 10.06.12 3 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑ∆Α Παίδες Λευκωσία 18.07.12
6.44 Γρηγόρης ΚΥΠΡΟΥ ΓΣΠ 1994 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
6.43 Μηνάς ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 1994 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
6.43/-1.8 Αντώνης ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 22.09.91 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
6.34/-0.2 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΟ 26.08.81 ∆έκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
        
ΥΨΟΣ        
2.30 Κυριάκος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 26.07.84 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
2.10 Βασίλης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 13.09.92 1ΕΣ Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
2.04 Γεώργιος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 28.09.92 3 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 06.05.12
2.00 ∆ημήτρης ΑΛΑΜΠΡΙΤΗΣ ΓΣΖ 26.05.91 4 Γ. Γάλλος Αθήνα 19.05.12
2.00 Αιμίλιος ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΓΣΠ 27.11.86 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
1.96 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 ∆εκ. Παγκυπρίοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19.05.12
1.94 Γεώργιος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 23.09.95 1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
1.93 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆έκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
1.90 Γιάννης ΑΝΑΝΙΑ∆ΗΣ ΓΣΟ 12.06.96 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
1.90 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
1.90 Πάρης ΜΙΧΑΗΛΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 21.01.93 1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
1.85 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 ∆έκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
1.84 Αλέξανδρος ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΠ 1994 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
1.80 Ανδρέας ΤΖΙΩΝΗΣ ΓΣΠ 04.06.94 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
1.80 Πέτρος ΚΥΡΙΣΑΒΒΑΣ ΓΣΕ 02.07.97 4 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑ∆Α, Παίδες Λευκωσία 18.07.12
1.78 Γεώργιος ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΣΚ 1994 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
        
ΤΡΙΠΛΟΥΝ        
16.72/2.0 Ζαχαρίας ΑΡΝΟΣ ΓΣΠ 24.11.86 1 «Βενιζέλεια» Χανιά 04.07.12
15.63/0.8 Παναγιώτης ΒΟΛΟΥ ΓΣΟ 01.09.91 1ΕΣ Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
15.42/1.8 Στέλιος ΚΑΨΑΛΗΣ ΓΣΟ 13.05.82 3 «Μάτσεια» Λευκωσία 20.05.12
15.28/0.0 Χρυσοβαλάντης ΘΕΟΥΛΛΗ ΓΣΠΡ 13.05.89 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
13.98/1.3 Γεώργιος ΠΟΥΛΛΟΣ ΓΣΕ 05.04.95 3 Κύπρος-Ελλάς Παίδες Λευκωσία 19.07.12

Ο Ζαχαρίας Άρνος του ΓΣΠ ήταν πρώτος στο μήκος και στο τριπλούν
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13.82(i) Γεώργιος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 28.09.92 1 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 04.02.12
13.81/0.0 Χαράλαμπος ΣΤΕΦΑΝΗ ΓΣΚ 03.05.92 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
13.56/0.2 Αρσένιος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 28.06.94 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
13.33/0.1 Λογγίνος  ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΓΣΠΡ 10.06.96 2 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
13.32/1.1 Ανδρέας ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 05.04.94 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
13.01 Ανδρέας ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΠΡ 14.02.95 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09,03.12
12.97 Χρύσανθος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΓΣ  3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
12.81/1.5 Ιάκωβος ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΠΡ 16.05.97 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
12.71/0.8 Ανδρόνικος ΛΕΙΒΑ∆ΙΩΤΗΣ ΓΣΠ 23.08.93 6 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12
12.58 Ισαάκ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣ 1994 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 16.03.12
12.49/0.0 Ανδρέας ΣΤΕΦΑΝΗ ΓΣΚ 28.02.96 4 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12
        
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ        
5.40 Νίκανδρος ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΠΡ 22.08.89 1 ∆ιασυλλογικοί Θεσ/νίκη 10.06.12
4.70 Αντώνης ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 12.09.91 7 Ττοφάλεια Πάτρα 07.07.12
4.60 Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΟ 26.08.81 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
4.40(i) Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 22.02.12
4.40 ∆ημήτρης ΧΟΥΛΟΣ ΓΣΚ 25.01.95 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
4.40 Βασίλης ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΖ 08.10.94 1 Ημερίδα Λεμεσός 05.07.12
4.20 Αργύρης ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΓΣΟ 19.07.93 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
4.10(i) Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 22.02.12
3.80 Κωνσταντίνος ∆ΑΜΙΑΝΟΥ ΓΣΠ  20.04.93 7 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
3.60 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΩΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
3.50 Μάριος ΠΑΠΑΛΛΑΣ ΓΣΚ 1994 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
3.50 Ανδρόνικος Χ’ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 12.06.95 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Εφήβων Λεμεσός 20.04.12
3.40 Παύλος ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΓΣΖ 25.05.96 6 Παγκύπριο Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
3.20 Γιάννης ΜΑΥΡΗΣ ΓΣΕ 10.07.96 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
3.20 Ιωάννης ΠΑΠΑΘΕΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 16.01.96 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
        
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ        
19.18 Γιώργος ΑΡΕΣΤΗΣ ΓΣΖ 27.12.81 1 Σιθώνεια Νικήτη 08.07.12
17.59 Απόστολος ΤΣΑΚΚΙΣΤΟΣ ΓΣΠ 24.12.92 1 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
16.16 Πέτρος ΜΙΤΣΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 12.12.77 2 Μάτσεια Λευκωσία 20.05.12
15.57 Κωνσταντίνος ΣΤΑΘΕΛΑΚΟΣ ΓΣΖ 30.12.87 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
14.95 ∆ημήτρης Χ’ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 10.08.92 3 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
14.55 Σταύρος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΖ 04.02.93 3 Μάτσεια Λευκωσία 20.05.12
14.05 Μιχάλης ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΕ 18.10.93 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
13.61 Ρόης ΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΟ 17.10.87 1 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
12.75 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
12.58 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 3ε.σ. Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
12.23 Πέτρος ΤΣΙΓΓΑΣ ΓΣΚ 13.06.94 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
12.22 Ανδρέας ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 15.06.95 8 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
11.92 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 14.04.93 2 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
11.90 Στυλιανός ΠΙΕΡΙ∆ΗΣ ΓΣΟ 15.08.91 2 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
11.37 (i) Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 Επτ. Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 21.02.12
11.17 Πέτρος ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΓΣΠ 15.03.82 3 Πανεπιστημιακοί Αγώνες Λευκωσία 27.04.12
10.89 Ανδρόνικος Χ’ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 12.06.95 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12
10.71 ∆ημήτρης ΓΕΝΕΘΛΗ ΓΣΟ 14.04.92 3 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
10.22 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 19.05.12

Ο Γιώργος Αρέστη του ΓΣΖ 
ήταν για μια ακόμη φορά ο 
καλύτερος στη Σφαιροβολία
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∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ        
65.36 Απόστολος ΠΑΡΕΛΛΗΣ ΓΣΠ 24.07.85 1 Χανιά 2012 Χανιά 03.06.12
60.20 Ορέστης ΑΝΤΩΝΙΑ∆ΗΣ ΓΣΟ 10.07.85 2 Γκράν - Πρι                                Αργος Ορεστικό 20.06.12
55.59 Μιχάλης ΚΛΑΤΣΙΑΣ ΓΣΠ 12.11.92 2 Βενιζέλεια Χανιά 04.07.12
54.34 Πέτρος ΜΙΤΣΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 12.12.77 2 Μάτσεια Λευκωσία 19.05.12
48.53 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 14.04.93 1 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
46.89 Φραγκίσκος ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΓΣΠ 22.02.82 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12
37.72 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
36.84 ∆ημήτρης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΚ 26.02.96 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
36.59 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
36.09 Αδάμος ΚΟΥΜΗ ΓΣΕ 19.01.95 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
33.60 Ανδρέας ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 15.06.95 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
33.34 Σταύρος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΖ 04.02.93 4 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
33.28 Γιώργος ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΣΕ 22.11.93 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
33.25 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
33.04 Γενεθλής ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 03.08.87 2 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
33.02 Κενδέας ΚΟΥΛΛΑΠΗ ΓΣΕ 06.10.95 8 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
32.15 Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
        
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ        
61.34 Ιωάννης ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΣΟ 08.04.92 1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
60.99 Μιχάλης ΚΑΚΟΤΑΣ ΓΣΠ 07.05.92 1 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
57.52 Πάνος ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΓΣΠ 26.08.76 3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
56.40 Κωνσταντίνος ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 20.05.89 4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
51.99 Μάριος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΖ 01.03.94 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
50.71 Ανδρόνικος Χ’ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 12.06.95 2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
50.50 Ελβις ΚΡΥΟΥΚΟΒ ΓΣΟ 01.03.92 6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
50.05 Σωτήρης ΚΟΥΠΠΗΣ ΓΣΠ 03.05.94 3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
49.64 Νικόλας ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΣΠ 25.01.93 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
48.04 Λούκας ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΓΣΖ 28.07.95 4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
47.85 ∆ημήτρης ΚΟΥΡΡΙ∆ΗΣ ΓΣΚ 26.09.94 5 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12
47.62 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.95 ∆εκ. Παγκύπριοι Εφήβων Λεμεσός 20.04.12
45.86 Παναγιώτης ΓΩΓΟΥ ΓΣΠ 03.02.94 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
44.65 Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΟ 14.04.93 2 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12
42.92 Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
42.24 Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 ∆εκ. Παγκύπριο ∆έκαθλο Λευκωσία 20.05.12
        
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ        
73.86 Κωνσταντίνος ΣΤΑΘΕΛΑΚΟΣ ΓΣΖ 30.12.87 1Ε.Σ. Σιθώνεια Νικήτη 08.07.12
67.04 Αλέξανδρος ΠΟΥΡΣΑΝΙ∆ΗΣ ΓΣΚ 23.01.93 2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12
65.15 Πέτρος ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΓΣΠ 15.03.82 1 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12

Ο Κωνσταντίνος Σταθελάκος 
του ΓΣΖ ήταν o καλύτερος 
στη Σφυροβολία 
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64.07 Μιχάλης ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ ΓΣΠ 08.12.90 2 Ημερίδα Λευκωσία 06.03.12

60.32 ∆ημήτρης ΗΛΙΑ ΓΣΠ 26.10.91 5 Φοιτητικοί Αγώνες Τέξας 29.03.12

59.53 Στέλιος ΚΑΖΑΚΑΙΟΣ ΓΣΠ 03.03.94 5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

54.16 Παναγιώτης Χ’ΚΩΣΤΑΣ ΓΣΠ 30.07.86 3 Ημερίδα Λευκωσία 06.03.12

50.55 ∆ημήτρης ΓΕΝΕΘΛΗ ΓΣΟ 14.04.92 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12

47.52 Γενεθλής ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 03.08.87 1 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12

42.61 Αλέξανδρος ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 03.12.94 8 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

41.30 Σάββας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΟ 1986 4 Επαρχιακοί Λεμεσός 24.03.12

40.38 Παύλος ΚΙΤΡΟΜΙΛΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 09.09.96 4 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12

37.11 Γεώργιος ΚΙΤΡΟΜΙΛΙ∆ΗΣ ΓΣΠ 15.11.93 5 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12

34.32 Σταύρος ΚΑΤΣΙΟΥ ΓΣΖ 06.02.96 8 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12

        

∆ΕΚΑΘΛΟ        

6.705β.  Ελβις ΚΡΥΟΥΚΩΒ ΓΣΟ 01.03.92 1 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

 (11.37-6.75-12.75-1.93-51.50/15.33-37.72-3.60-47.30-5.00.90)       

6.348β. Περικλής ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 01.03.93 2 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

 (11.60-6.83-10.22-1.85-50.86/15.77-32.15-4.00-39.27-4.55.98)       

6.287β. Χρίστος ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 22.08.88 2 Πανελλήνιοι Ανδρών Θεσ/νίκη 26-27.05.12 

 (11.82-6.35-10.93-1.91-52.61/16.04-32.41-4.10-39.34-4.44.09)       

5.507β. Σάββας ΣΑΒΒΑ ΓΣΠ 11.10.87 4 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

5.418β. Ανδρέας ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΣΟ 26.08.81 5 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

5.269β. Αντώνης ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 12.09.91 6 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

4.469β. Αλέξανδρος ΠΕΤΣΑΣ ΓΣΟ 27.07.93 7 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

4.364β. Ανδρόνικος Χ’ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 12.06.95 8 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

4.102β. Ανδρέας ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΚ 26.10.95 9 Παγκύπριοι ∆εκάθλου Λευκωσία 19-20.05.12 

ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑ 4 Χ 100Μ.         

42.40 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ   1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Βαγιανού Β-Θεουλή Χρ-Ανδρέου Γ-Κυριακίδης Κρ)       

42.88 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Ηλία Α-Τραϊκοβιτς Μ-Κρυούκωβ Ελβ-Καψάλης Στ)       

42.94 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Περγάντης Γ-Κλεοβούλου Π-Σπύρου Σ-Ιωάννου Π)       

43.15 Εθνική Ομάδα Ανδρών   3 ∆ιεθνή Μήτιγκ Τελ-Αβιβ 23.05.12

 (Σταυρίδης Α-Αναστασίου Στ-Μενελάου Ρ-Αβραάμ Γ)       

43.51 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12

 (Βασιλείου Τα-Κώστα Π-Σεργίου Ν-Φιλιαστίδης Γ)       

43.85 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Γκάγκος Μ-Κοκονής Στ-Ανδρέου Μ-Σαββίδης Σ)       

43.92 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   5 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Χαραλάμπους Ορ-Χ’Θεωρής Α-Κώστα Χρ.-Καρακώστας Στ)       

43.98 Ομάδα Μαθητών Λυκείου Στροβόλου    1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12

 (Σαββίδης Σ-Κοκκονής Στ-Αγαθαγγέλου Ν-∆ημητρίου Μ)       

44.00 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   6 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 09.06.12

 (Σεργίου Ν-Κώστα Π-Ιωάννου Α-Φιλιαστίδης Γ)       

44.27 Ομάδα Μαθητών Αμερικάνικης Ακαδημίας Λάρνακας  2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12

 (Ανδρέου Π-Χαβάτζας Α-Φιλιαστίδης Γ-Πούλλος Γ)       
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44.49 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12

 (Γκάγκος Μ-Ανδρέου Μ-Πέτσας Στ-Κοσμά Μ)       

44.65 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ   2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12

 (Σπαστρής Α-Λάμπρου Α-∆ημητρίου Μ-Ανδρέου Γ)       

44.78 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12

 (Λανίτης Α-Βασιλείου Γ-Νικολαϊδης Ν-Χ’Ρούσος Τζ)       

44.82 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 04.05.12

 (Παπαπέτρου Ν-Βασιλείου Γ-Λανίτης Α-Μιχαήλ Βεν)       

44.86 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   3 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 04.07.12

 (Παναγίδου Στ-Κώστα Χρ-Χ’Θεωρής Α-Χαραλάμπους Ο)        

       

ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑ 4 Χ 400Μ.         

3.17.60 Εθνική Ομάδα Ανδρών U23   4 ∆ιεθνές Μήτιγκ Τελ-Αβίβ 23.05.12

 (Αντωνίου Κ-Αναστασίου Στ-Μενελάου Ρ-Αβραάμ Γ)       

3.20.85 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ    1 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

 (Ιακώβου Μ-Μενελάου Ρ-Αναστασίου Στ-Αντωνίου Κ)       

3.21.36 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   2 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

 (Μιχαηλάς Θ-Χ’Θεωρής Χρ-Μοδέστου Εμ-Αβραάμ Γ)       

3.22.73 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ    1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12

 (Afifi F-Aναστασίου Στ-Μενελάου Ρ-Αντωνίου Κ)       

3.23.32 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

 (Αδάμου ∆-Χρίστου Κ-Πουντουκίδης Κ-Νεοκλέους Ν)       

3.25.75 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ    1 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12

 (Πουζούκης ∆-Μισιάρας Α-∆ημητρίου Χρ-Τσιγαρίδης Χ)      

3.29.50 Εθνική Ομάδα Παίδων U17   2 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ Παίδες Λευκωσία 19.07.12

 (Χρυσοστόμου Μ-Πουζούκης ∆-Πουντουκίδης Κ-Αναστασίου Ον)       

3.30.02 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   2 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12

 (Κλεοβούλου Π-Αγγελή Φρ-Σταύρου Σ-Αναστασίου Ο)       

3.30.14 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   1 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12

 (Πουντουκίδης Κ-Χρυσοστόμου Μ-Ζαχαρίου Χρ-∆ημητριάδης Π)       

3.30.36 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   3 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12

 (Μοδέστου Εμ-Αγουέλε Χρ-Σεργίου Αντ-Ιωάννου Φρ)       

3.30.98 Ομάδα Παίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   2 Παγκύπριοι Παίδων Λεμεσός 05.07.12

 (Αβραάμ Μ-Ιωάννου Φρ-Ιωάννου Α-Σεργίου Αντ)       

3.31.36 Ομάδα Ανδρών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ    4 Παγκύπριοι Ανδρών Λεμεσός 10.06.12

 (Αναστασίου Στ-Ιωάννου Αυγ-Βασιλείου Τα-Khdiri A)       

3.31.74 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   4 Παγκύπριοι Εφήβων Λευκωσία 06.05.12

 (Πουντουκίδης Κ-Πισσίδης Σ-Χριστοδουλίδης-Αδάμου Α)       

3.32.58 Ομάδα Μαθητών Λυκείων Κύκκου Β’ Λ/σίας   1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12

 (Θεοδωρίδης Στ-Μισιάρας Α-Ανδρέου Μ-Κωνσταντίνου Γ)       

3.32.84 Ομάδα Εφήβων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12

 (Αβραάμ Μ-Ιωάννου Φρ-Ηλία Στ-Μοδέστου Εμ) 
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ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΠΙ∆ΟΣΕΙΣ 2012
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
100Μ.        
11.54/-0.5 Ελένη ΑΡΤΥΜΑΤΑ ΓΣΕ 16.05.86 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
11.70/2.0 Ραμόνα ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 15.06.89 1h2 Ε.Σ. Πανελλήνιοι Γυναικών Αθήνα 15.06.12
11.90/1.6 Σκεύη ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΕ 15.01.97 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.04/1.6 Ολίβια ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.96 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.16/1.6 ∆ήμητρα ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΟΥ ΓΣΚ 26.04.96 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.29/-0.5 Νικολέττα ΝΙΚΟΛΕΤΤΟΥ ΓΣΖ 31.07.86 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
12.46/1.8 Ειρήνη ΤΣΙΑΡΤΑ ΓΣΠΡ 14.12.93 1 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
12.50/1.6 Αλεξάνδρα ΣΚΕΝΤΕΡ ΓΣΟ 16.04.96 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.58/0.0 Θεοδοσία ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΣΖ 03.09.92 4ΠΡ. Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
12.69/1.8 Ναταλία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΕ 10.02.97 3Ε.Σ Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
12.72/1.6 ∆έσποινα ΧΑΤΖΗΖΑΧΑΡΙΑ ΓΣΕ 08.08.95 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.78/1.6 Γεωργία ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑ ΓΣΖ 14.06.98 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.85/1.6 Σοφία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 15.05.96 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.87/1.6 Ουρανία ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 17.03.96 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.95/1.8 Φωτεινή ΚΑΝΑΚΗ ΓΣΟ 18.05.85 Ε.Σ Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
12.95/1.6 Χριστίνα ΠΑΥΛΙ∆ΟΥ ΓΣΕ 24.12.94 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
13.00/1.6 Στέλλα ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΟ 25.06.96 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
13.00/0.0 Πηνελόπη ΚΟΛΟΚΟΥ∆ΙΑ ΓΣΕ 14.07.95 7 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
13.02/1.6 Παναγιώτα ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΟ 22.04.94 11 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
13.11/1.6 Ιωάννα ΚΛΑΡΚ ΓΣΠ 07.01.98 12 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
        
Βοηθητικός  Άνεμος       
12.83/+2.2 Ουρανία ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 17.03.96 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
12.92/+2.2 Φωτεινή ΚΑΝΑΚΗ ΓΣΟ 18.05.85 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
        
200Μ.        
22.92/1.0 Ελένη ΑΡΤΥΜΑΤΑ ΓΣΕ 16.05.86 8s2 Ολυμπιακοί Αγώνες Λονδίνο 07.08.12
24.23/1.6 Ραμόνα ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 15.06.89 1h1 Ε.Σ Πανελλήνιοι Γυναικών Αθήνα 16.06.12
25.06/2.0 ∆ήμητρα ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΟΥ ΓΣΚ 26.04.96 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
25.13/2.0 Νικολέττα ΝΙΚΟΛΕΤΤΟΥ ΓΣΖ 31.07.86 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
25.45/0.3 Σκεύη ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΕ 15.01.97 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
25.61/2.0 Ειρήνη ΤΣΙΑΡΤΑ ΓΣΠΡ 16.12.93 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
25.73/2.0 Ναταλία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΕ 10.02.97 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
25.78/2.0 Καλλιόπη ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΓΣΠ 07.07.97 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
25.94 Πηνελόπη ΚΟΛΟΚΟΥ∆ΙΑ ΓΣΕ 14.07.95 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12

Η Ελένη Αρτυματά του ΓΣΕ τερματίζει πρώτη στα 100μ. στους Παγκυπρίους Αγώνες. Από αριστερά διακρίνονται Ολιβία Φωτοπούλου (ΓΣΠ), Ραμόνα 
Παπαϊωάννου (ΓΣΚ), Νικολέττα Νικολέττου (ΓΣΖ)  και Ειρήνη Τσιάρτα (ΓΣΠρ)



ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΚΟΚΚΙΝΟΣ
1ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 72, Τ.Κ. 33018

5310, ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ
e-mail: kokkinosga@cytanet.com.cy

ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Η ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ
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26.42/2.0 Αλεξάνδρα ΣΚΕΝΤΕΡ ΓΣΟ 16.04.96 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
26.75/2.0 Γεωργία ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑ ΓΣΖ 14.06.98 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
26.83/0.0 Στέλλα ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΟ 25.06.96 6 ΠΡ. Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
26.86 Κυριακή ΖΑΡΤΗΛΑ ΓΣΕ 05.12.94 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
26.92/-0.6 Ραφαέλλα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 11.08.93 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
26.95/2.0 Σοφία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 15.05.96 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
27.05/0.0 Μαρίνα ΜΑΚΚΙΝΤΕΡ ΓΣΠ 20.07.96 7 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
27.08 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 ΕΠΤ. Πανελλήνιο Έπταθλο Θεσ/νίκη 27.05.12
27.33/0.0 Μαριάννα ΠΙΣΙΑΡΑ ΓΣΟ 10.05.97 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
27.35/1.7 Έμιλυ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΓΣΠ 28.03.96 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
27.50/0.0 Ηλίανα ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ ΓΣΟ 16.05.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
        
Βοηθητικός  Άνεμος       
24.95/+5.6 ∆ήμητρα ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΟΥ ΓΣΚ 26.04.96 ΠΡ. Πανελλήνιοι Γυναικών Αθήνα 16.06.12
25.30/+2.2 Σκεύη ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΕ 15.01.97 2 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 19.07.12
27.39/+2.5 Κατερίνα ΝΕΟΦΥΤΙ∆ΟΥ ΓΣΚ 15.08.97 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
        
400Μ.        
57.52 Καλλιόπη ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΓΣΠ 07.07.97 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
58.60 Ραφαέλλα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΚ 11.08.93 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
58.72 Γαβριέλλα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.86 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
60.29 Παρασκευούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 21.02.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
61.02 Εβίτα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 10.11.95 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
61.22 Μιράντα ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΚ 05.03.96 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
62.03 Αλεξία ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΟ 08.07.94 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
62.37 Χριστιάνα ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΚ 30.11.94 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
62.51 Σοφία ΚΑΛΠΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 07.06.94 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
62.93(i) Σόνια ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΓΣΚ 14.11.94 11 Ημερίδα ΣΕΓΑΣ Πειραιάς 04.02.12
63.91 Μαρία ΕΥΑΓΟΡΟΥ ΓΣΠΡ 31.07.96 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
64.01 Μαρία-Λουτμίλα ΜΠΙΡΤΣΙΕΒΑ ΓΣΠ 02.09.96 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
64.35 Ευανθία ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΣΖ 18.12.97 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
64.38 Μαριάννα ΠΙΣΙΑΡΑ ΓΣΟ 10.05.97 7 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
64.48 Γεωργιάνα ΠΑΝΤΕΛΗ ΓΣΕ 22.06.94 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
64.38 ∆ήμητρα ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΓΣΠ 07.07.98 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
65.03 Αρίστη ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΕ 08.09.99 9 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
65.47 Ευαγγελία ΨΑΡΑ ΓΣΖ 10.08.97 10 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
65.68 Θεοδώρα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 24.08.96 11 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
65.76 Αγνή ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.98 12 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
        
61.71 Καλλιόπη ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΓΣΠ 01.12.95 8ΠΡ. Πανελλήνιοι Γυναικών Αθήνα 15.06.12
   (ΕΛΛΑΣ)     
800Μ.        
2.06.04 Ναταλία ΕΥΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 10.03.91 2 Ττοφάλεια Πάτρα 07.07.12
2.10.57 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.94 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
2.11.53(i) Στέλλα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 02.03.92 4 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 28.01.12

H Ναταλία Ευαγγελί-
δου του ΓΣΠ μαζί με τη 
Μερόπη Παναγιώτου. 
Πρώτευσαν στα 800μ. 
και 1500μ.
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2.17.23 Μαρία ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.94 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
2.23.60 Καλλιόπη ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΓΣΠ 07.07.97 3 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 19.07.12
2.25.23 Παρασκευούλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 21.02.94 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
2.27.66 Θεοδώρα ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ ΓΣΠ 29.12.93 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
2.27.98 Εβίτα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΟ 10.11.95 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
2.28.98 Μιράντα ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΚ 05.03.96 2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
2.29.72 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.93 2 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
2.30.97 Γιολάντη ΜΑΟΥ ΓΣΠΡ 27.03.97 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
2.33.07 Χριστιάνα  ΛΟΥΚΑ ΓΣΠ 21.12.96 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
2.33.43 Τατιάνα ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΠ 09.04.81 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 20.05.12
2.33.54 Αγνή ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.98 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
2.34.14 Μαρία-Λουτμίλα ΜΠΙΡΤΣΙΕΒΑ ΓΣΠ 02.09.96 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
2.35.57 Ελένη ΠΡΙΓΚΗΠΑ ΓΣΟ 31.08.98 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
2.35.87 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 11.08.96 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
2.36.02 ∆ήμητρα ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΓΣΠ 07.07.98 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
2.36.46 Χρυσοβαλάντω ΠΑΓΚΡΑΤΗ ΓΣΖ 11.07.98 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
        
OVERSIZE TRACK       
2.09.93(i) Στέλλα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 02.03.92 5ΠΡ. Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 26.02.12
        
2.31.14 Ροδάμα ΛΑΓΩΝΙ∆ΟΥ ΓΣΠΡ 02.04.95 3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
   (ΕΛΛΑΣ)     
1500Μ.        
4.22.73 Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.94 1 Ημερίδα Λάρνακα 30.06.12
4.27.24 Ναταλία ΕΥΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 10.03.91 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
4.30.05 Μαριλένα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.86 1 ∆ιασυλλογικοί Αθήνα 14.07.12
4.30.84 Ελπίδα ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 20.11.86 2 Γκράντ-Πρι Θήβα 25.07.12
4.36.40 Στέλλα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 02.03.92 1 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 21.04.12
4.47.30 Γαβριέλλα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.86 2 ∆ιασυλλογικοί Αθήνα 14.07.12
4.57.60 Μαρία ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.94 2 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
5.01.39 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.93 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
5.04.72 Γιολάντη ΜΑΟΥ ΓΣΠΡ 27.03.97 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.05.33 Σταυρούλλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.91 2 Ζαχαριάδεια Θεσ/νίκη 19.05.12
5.06.09 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 11.08.96 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
5.06.50 Σαββίνια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 25.09.95 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.15.89 Αγνή ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΟ 11.11.98 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.18.53 Χριστιάνα  ΛΟΥΚΑ ΓΣΠ 21.12.96 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.23.83 Αναστασία ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΟ 08.09.98 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
5.26.84 Χρυσοβαλάντω ΠΑΓΚΡΑΤΗ ΓΣΖ 11.07.98 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.29.27 Στεφανία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΠ 22.10.93 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.30.85 Τέρψια ∆ΙΟΜΗ∆ΟΥΣ ΓΣΕ 25.06.99 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
5.30.90 Στέλλα ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ   3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.32.71 Νεοφύτα ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 28.09.95 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.36.18 Κωνσταντίνα ΝΙΚΟΛΑΟΥ   5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
        
3000Μ.        
9.40.77 Ελπίδα ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 20.11.86 3 Ττοφάλεια Πάτρα 07.07.12
10.06.33 (i) Μερόπη ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΠ 01.12.94 4ΕΣ Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 22.02.12
11.14.59 Νικολέττα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 05.09.95 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
11.15.9 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.93 1 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
11.22.10 Ειρήνη ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ ΓΣΕ 15.10.94 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
11.26.90 Σαββίνια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 25.09.95 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
11.34.4 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΓΙΑΓΚΟΥ ΓΣΠ 11.08.96 2 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
11.52.38 Ευανθία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΟ 26.06.98 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
12.08.85 Αναστασία ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΟ 08.09.98 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
12.11.93 Ιωάννα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 07.01.99 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
12.33.56 Άντρια ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠΡ 18.08.94 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
12.36.26 Ραφαέλλα ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΕ 18.09.97 7 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
12.42.41 Νικόλ ΝΤΑΚΛΑΣ ΓΣΠ 22.02.97 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
12.59.0 Άντρια ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 07.01.96 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
        
5000Μ.        
16.58.33 Μαριλένα ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΓΣΠ 30.10.86 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
17.13.85 Ελπίδα ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 20.11.86 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
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18.08.80 Στέλλα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 02.03.92 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
18.33.59 Γιώτα ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 28.07.89 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
19.38.19 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.93 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
19.43.20 Νικολέττα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 05.09.95 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
20.03.48 Κάρμεν ΜΑΧΑΙΡΙΩΤΟΥ ΓΣΠ  7 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
20.06.13 Στεφανία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΠ 22.10.93 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
20.09.84 Σαββίνια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 25.09.95 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
20.11.91 Σταυρούλλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.91 9 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
20.37.18 Μαρία ΣΑΒΒΑ-ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 05.07.71 10 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
21.07.94 Ευανθία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΟ 26.06.98 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
21.29.49 Αναστασία ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΟ 08.09.98 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
22.11.42 Άντρια ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 07.01.96 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
22.38.19 Άντρη ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 24.09.93 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
23.00.65 Ιουλία ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΣΕ 05.07.79 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
        
ΜΙΣΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ        
1.28.13 Γιώτα ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 28.07.89 1 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.36.19 Ελένη ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 08.10.79 3 ∆ιεθνές Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.36.30 Μαρία ΑΒΡΑΑΜΙ∆ΟΥ ΓΣΖ 02.11.73 3 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.37.34 Μαρία ΣΑΒΒΑ-ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 05.07.71 4 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.45.08 Σβετλάνα ΚΕΛΕΚΕΕΒΑ-ΞΕΝΗ ΓΣΖ 10.12.83 5 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.46.22 Ιουλία ΚΑΝΝΑΒΑ ΓΣΟ 28.09.73 6 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
1.49.12 Ιουλία ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΣΕ 05.07.79 7 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12

1.34.25 Emilia CHRISTOVA-TSVETANOVA ΓΣΟ 06.05.78 2 Παγκύπριο Πρωτ. Μισού Μαραθωνίου Περβόλια 29.01.12
   (Bulgaria)     
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ        
3.27.49 Γιώτα ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΟ 28.07.89 1 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.40.07 Μαρία ΑΒΡΑΑΜΙ∆ΟΥ ΓΣΖ 02.11.73 27 Quantum Nicosia Marathon Λευκωσία 09.12.12
3.51.41 Ιουλία ΚΑΝΝΑΒΑ ΓΣΟ 28.09.73 4 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.54.08 Μαρία ΣΑΒΒΑ-ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΣΠ 05.07.71 5 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
3.54.52 Πόλα ΧΑΤΖΗΠΑΠΑ Ανεξ. 63 38 Quantum Nicosia Marathon Λευκωσία 09.12.12
4.08.59 Σβετλάνα ΚΕΛΕΚΕΕΒΑ-ΞΕΝΗ ΓΣΖ 10.12.83 6 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
4.14.48 Σύλβια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ Ανεξ. 65 226 Κλασσικός Μαραθώνιος Αθήνα 11.11.12
5.26.59 Ρένα ΠΙΤΣΙΛΛΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 61 51 Μαραθώνιος Μ. Αλέξανδρος Θεσ/νίκη 01.04.12
        
3.29.06 Emilia CHRISTOVA-TSVETANOVA ΓΣΟ 06.05.78 2 Παγκύπριος Μαραθώνιος Λεμεσός 18.03.12
  (Bulgaria)     
100Μ.ΕΜΠΟ∆ΙΑ        
14.17/1.7 Ξένια ΗΡΟ∆ΟΤΟΥ ΓΣΟ 17.05.82 1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
14.56/1.7 Ναταλία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΕ 10.02.97 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
14.57/-0.6 Χαρά ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΣΠ 06.07.91 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
14.80/-0.7 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 6 Πανελλήνιοι Γυναικών Αθήνα 15.06.12
14.87/0.0 Αγγελική ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 01.03.93 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
15.57/-0.6 Παντελίτσα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΖ 23.07.94 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
16.42/-0.6 Καλυψώ ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 08.07.98 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
16.68/0.0 Ηλίανα ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ ΓΣΟ 16.05.94 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
17.08/0.0 Κυπρούλλα ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΠ 04.08.95 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
17.09/0.1 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
17.58/0.0 Ειρήνη ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 18.11.96 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
17.84/0.1 Έμιλυ ΠΑΠΑΛΟΙΖΟΥ ΓΣΠ 27.03.96 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
18.03/0.0 Σαββίνα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΕ 15.03.96 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
18.06/0.0 Λοίζα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 14.12.95 9 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
18.13/0.0 Θεοδώρα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 24.08.96 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
18.38/0.1 Ελπίδα ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΣΠ 06.09.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
18.71/1.7 Αργυρώ ΜΟΣΦΙΛΙΩΤΗ ΓΣΖ  5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
18.76/0.0 Μαρία ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 24.03.95 11 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
        
400Μ.ΕΜΠΟ∆ΙΑ        
64.32 Έλενα ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΣΠ 28.04.90 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
64.86 Καλυψώ ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 08.07.98 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
64.92 Ξένια ΗΡΟ∆ΟΤΟΥ ΓΣΟ 17.05.82 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
65.12 Αγγελική ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 01.03.93 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
65.86 Σόνια ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΓΣΚ 14.11.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
66.79 Σοφία ΚΑΛΠΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 07.06.94 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
67.60 Παντελίτσα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΖ 23.07.94 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
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70.71 Ίριδα ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ ΓΣΟ 29.03.99 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
72.21 Ειρήνη ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΕ 18.11.96 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
72.90 Θεοδώρα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 24.08.96 5 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
74.70 Σαββίνα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΕ 15.03.96 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
75.41 Λοίζα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 14.12.95 6 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
76.91 Αργυρώ ΜΟΣΦΙΛΙΩΤΗ ΓΣΖ 20.05.96 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
79.55 Ιωάννα ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 26.03.98 10 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
80.68 Ζωή ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΣΟ 15.06.96 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
        
ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ ΧΕΡΙΟΥ        
65.3 Παντελίτσα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΖ 23.07.94 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
73.0 Χρυστάλλα ΛΑΖΑΡΟΥ ΓΣΚ 25.05.98 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
74.4 Αγγελική ΠΙΠΕΡΙ∆ΟΥ   2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
75.0 Λοίζα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 14.12.95 8 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
78.7 Άντρια ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΣΟ 20.10.95 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
66.10 Καλλιόπη ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΓΣΠ 01.12.95 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
   (ΕΛΛΑΣ)     
3000Μ. ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟ∆ΙΑ        
11.07.13 Στέλλα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 02.03.92 2 Φοιτητικοί Αγώνες HΠΑ 24.03.12
11.35.25 Χρυστάλλα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 21.04.93 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
11.43.32 Μαρία ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΣΟ 30.10.94 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
12.05.20 Νικολέττα ΧΑΤΖΗΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 05.09.95 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
12.18.00 Θεοδώρα ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ ΓΣΠ 27.12.93 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.27.19 Ευανθία ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΟ 26.06.98 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
12.54.68 Ελένη ΨΗΛΟΓΕΝΗ ΓΣΟ 08.01.97 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
13.03.43 Άντωνια ΠΕΛΟΠΙ∆Α ΓΣΚ 28.10.95 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
13.06.79 Σταυρούλλα ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 06.04.91 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
14.06.34 Ιωάννα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΕ 07.01.99 1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
14.44.73 Ραφαέλλα ΑΝ∆ΡΕΟΥ ΓΣΕ 18.09.97 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
15.40.25 Υβόνη ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΠΡ 25.03.95 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
        
ΜΗΚΟΣ        
6.56/0.5 Νεκταρία ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΕ 20.03.90 1 Βενιζέλεια Χανιά 04.07.12
6.14 Ελευθερία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΟ 29.10.86 1 ‘Βραϊμάκεια’’ Χαλκίδα 27.05.12
5.95/0.9 Νίνα ΣΕΡΜΠΕΖΟΒΑ ΓΣΟ 06.05.81 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
5.73/1.9 Φιλίππα ΦΩΤΟΠΟΥΛΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.96 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
5.58 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.47/0.6 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
5.42 Ναταλία ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΟ 22.03.94 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.29 Μαρία ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΓΣΖ 10.02.97 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 04.04.12
5.25/0.8 Ελισάβετ ΙΒΖΕΝΚΟ ΓΣΖ 13.04.97 ΕΣ ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 18.07.12
5.23/0.0 Ολίβια  ΦΩΤΟΠΟΥΛΛΟΥ ΓΣΠ 20.11.96 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
5.16/0.9 Ηλέκτρα ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 23.12.90 1 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
5.15 Μαριαλένα ΙΟΡ∆ΑΝΟΥ ΓΣΠ 19.04.95 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.01 Χριστίνα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 16.02.95 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
5.00/0.0 Ελενοδώρα ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ ΓΣΕ 10.08.96 3 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 18.07.12
4.96/1.3 Βικτώρια ΖΑΜΠΑ ΓΣΟ 17.04.95 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
4.93/0.0 Νάταλυ ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΟ 14.02.78 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
4.92 Θεοδώρα ΜΑΝΩΛΗ ΓΣΠ 27.04.98 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 04.04.12
4.82 Μαρία ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 16.02.94 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λάρνακα 13.03.12
4.81 Μαρία ΠΑΛΛΟΥΚΗ ΓΣΟ  2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
4.78/0.0 Μαγδαληνή ΠΕΝΗΝΤΑΕΞ ΓΣΠ 30.10.91 9 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
        
Βοηθητικός  Άνεμος       
5.60/+2.5 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 20.05.12
5.40/+2.5 Μαριαλένα ΙΟΡ∆ΑΝΟΥ ΓΣΠ 19.04.95 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
5.05/+2.4 Νάταλυ ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΟ 14.02.78 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
5.00/+2.5 Τατιάνα ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΠ 09.04.81 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 20.05.12
        
ΥΨΟΣ        
1.82(i) Λεοντία ΚΑΛΛΕΝΟΥ ΓΣΠ 05.10.94 2ΕΣ Πανελλήνιοι Κλειστού Πειραιάς 22.02.12
1.68 Μαρία ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΣΟ 26.06.91 ΕΣ ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 19.07.12
1.65 Ευγενία ΛΟΥΚΑ ΓΣΕ 23.05.94 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
1.65 Στέφανη ΡΑΖΗ ΓΣΠ 07.05.93 1 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
1.60 Ελευθερία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.08.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
1.60 Σάββια ΠΑΛΑΤΕ ΓΣΠ 06.05.89 2 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
1.58 Άντρια ΝΕΣΤΩΡΟΣ ΓΣΚ 22.11.96 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
1.57 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 19.05.12
1.55 Ελεάνα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΠ 10.08.90 3 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
1.54 Κοραλία ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΓΣΚ 25.04.96 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
1.51 Ηλίανα ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ ΓΣΟ 16.05.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Επταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
1.50 Αφροδίτη ΠΑΝΑΓΗ ΓΣΠ 03.02.98 5 ∆ιαγόρεια Λευκωσία 24.03.12
1.50 Ελπίδα ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΣΠ 06.09.94 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
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1.50 Στυλιανή ΣΑΡΑΝΤΗ ΓΣΕ 09.12.00 1 Παγκύπριοι Αγώνες ΕΣΥΑΑ Λευκωσία 05.05.12
1.48 Κυπρούλλα ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΠ 04.08.95 ΕΠΤ. Παγκύπριο Επταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19.04.12
1.48 Τατιάνα ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΠ 09.04.81 ΕΠΤ. Παγκύπριο Επταθλο  Λευκωσία 19.05.12
1.45 Μαρία ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΖ 15.03.97 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λάρνακα 03.03.12
1.45 Έλενα ΚΟΣΤΕΡΕΒΑ ΓΣΠ  2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
1.45 Έλενα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΖ 02.05.98 1 ΒΥΡΩΝΕΙΑ Λάρνακα 25.03.12
1.45 Φραγκέσκα ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ   7 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12

ΤΡΙΠΛΟΥΝ        
14.03/-0.3 Νίνα ΣΕΡΠΕΖΟΒΑ ΓΣΟ 06.05.81 2 Γκάλαν Αθήνα 30.05.12
13.30/1.2 Ελευθερία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΟ 29.10.86 2 ∆ιασυλλογικοί Αθήνα 14.07.12
11.93 Φιλίππα ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.96 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
11.47/-0.8 Ηλέκτρα Π/ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΣΠ 23.12.90 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
11.32/1.8 Ναταλία ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΟ 22.03.94 3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
11.25/1.4 Νάταλυ ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΟ 14.02.78 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
11.20/1.0 Ιωάννα ΠΟΛΥ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠΡ 19.10.88 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
11.09/0.1 Γεωργία ΠΕΤΕΙΝΟΥ ΓΣΚ 24.07.93 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
11.06/1.3 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
11.09/0.9 Βικτώρια ΖΑΜΠΑ ΓΣΟ 11.04.95 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
11.01 Άντρη ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΓΣΠ 24.09.94 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 16.03.12
10.63/0.2 Αρίστη ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΓΣΟ 01.01.96 3 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 19.07.12
10.54 Μαρίνα ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 97 1 Παρκύπριοι U15 Λάρνακα 16.06.12
10.31 Αντιγόνη ΚΟΥΝΟΥΠΗ ΓΣΠ 06.02.95 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 16.03.12
10.30 Ειρήνη ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΓΣΠΡ 99 2 Παρκύπριοι U15 Λάρνακα 16.06.12
10.28 Μαρία ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΓΣΖ 10.02.97 3 Παρκύπριοι U15 Λάρνακα 16.06.12
10.27 Έλενα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 01.10.99 4 Παρκύπριοι U15 Λάρνακα 16.06.12
10.03/0.0 Ελενοδώρα ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ ΓΣΕ 10.08.96 4 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
10.02 Μαρία ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΚ 97 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 03.04.12
        
Βοηθητικός  Άνεμος       
12.04/+4.5 Φιλίππα ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΣΠ 20.12.96 1 Πανελλήνιοι Μαθητικοί Αθήνα 16.05.12
11.45/+2.5 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
11.33/+2.7 Νάταλυ ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΟ 14.02.78 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
        
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ        
3.70 Αννα ΦΟΙΤΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 22.04.77 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
3.60 Μαρία ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΣΠ 10.08.91 3 Χανιά 2012 Χανιά 03.06.12
3.40 Τατιάνα ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΠ 09.04.81 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
3.35 ∆ήμητρα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΟ 14.09.87 1 Ημερίδα Λεμεσός 04.07.12
3.20 Ελευθερία ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΖ 29.07.94 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
3.10 Μαργαρίτα ΜΑΓΟΥ ΓΣΕ 02.01.93 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
3.10 Αθηνά-Αναστασία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 02.10.92 3 Πανθρακικοί Αλεξ/πολη 03.06.12
2.90 Σώτια ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΟ 10.09.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
2.80 Άντρια ΠΕΓΕΙΩΤΗ ΓΣΚ 28.02.96 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12

Η Νίνα Σερπέσοβα του ΓΣΟ ήταν 
πρώτη στο τριπλούν.
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2.80 Έλενα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΣΠ 09.06.92 1 Πανεπιστημιακοί Λευκωσία 27.04.12
2.50 Μαρίνα ΜΑΚΚΙΝΤΕΡ ΓΣΠ 20.07.96 1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
2.40 Ελευθερία ΒΥΡΑ ΓΣΖ 17.01.94 2 ΒΥΡΩΝΕΙΑ Λάρνακα 25.03.12
2.40 Αντωνία ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΖ 26.01.94 3 ΒΥΡΩΝΕΙΑ Λάρνακα 25.03.12
2.40 Μελίνα ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΓΣΠ 30.08.99 1 Παρκύπριοι U15 Λάρνακα 17.06.12
2.00 ∆ήμητρα ΒΥΡΑ ΓΣΖ 03.03.96 4 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λάρνακα 12.03.12
2.00 Ραφαέλλα ΟΘΩΝΟΣ ΓΣΖ 17.06.98 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
        
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ        
15.81 Φλώρα ΚΑΠΠΑ ΓΣΠ 29.05.88 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
12.55 Ολυμπία ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΓΣΟ 29.04.66 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
12.10 Μαρία ΚΑΡΥΟΥ ΓΣΕ 01.04.95 1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
11.90 Ζαχαρούλα ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΕ 07.04.85 4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
11.53 Σκεύη ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΓΣΖ 15.03.86 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
11.14 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 ΕΠΤ. Παγκύπριο Επταθλο Νεανίδων Λευκωσία 19.05.12
10.53 Αλεξάνδρα ΣΠΕΤΣΙΟΥ ΓΣΖ 12.08.94 3 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
10.50 Ανδρονίκη ΛΑ∆Α ΓΣΟ 19.04.91 7 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
10.20 Γαβριέλλα ΦΕΛΛΑ ΓΣΕ 21.01.98 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
10.15 Αυγούστα ΒΑΤΤΗ ΓΣΕ 30.07.95 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
9.83 Ευδοκία ΤΤΟΟΥΛΟΥ ΓΣΖ 23.04.93 1 Πρωτάθλημα Στρατιωτικών Σχολών Αθήνα 04.04.12
9.73 Κατερίνα ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ ΓΣΟ 12.02.96 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
9.70 Φλωρεντία ΚΟΥΜΠΑΡΗ ΓΣΟ 95 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
9.59 Σωτηρούλα ΜΟΥΤΣΙΗ ΓΣΕ 95 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 08.03.12
9.52 Ελεάνα ΠΕΤΡΟΥ ΓΣΚ 13.02.95 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
9.50 Ελένη ΖΕΜΠΑΣΙΗ ΓΣΕ 08.04.96 6 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
        
12.18 Ταμάρα ΤΣΧΑΠΕΛΙΑ ΓΣΕ 18.11.94 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
        
∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ        
54.86 Ανδρονίκη ΛΑ∆Α ΓΣΟ 19.04.91 1 Βενιζέλεια Χανιά 04.07.12
51.35 Ζαχαρούλα ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΟΥ ΓΣΕ 07.04.85 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
47.53 Αλεξάνδρα ΚΛΑΤΣΙΑ ΓΣΠ 19.09.85 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
44.59 Αντρη ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 31.01.89 2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
36.96 Ελένη ΖΕΜΠΑΣΙΗ ΓΣΕ 08.04.96 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
36.28 Ελένη ΗΛΙΑ ΓΣΠ 13.06.94 1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
34.98 Φλωρεντία ΚΑΠΠΑ ΓΣΠ 29.05.88 5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
33.61 Κωνσταντία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 20.05.96 4 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
33.17 Αυγούστα ΒΑΤΤΗ ΓΣΕ 30.07.95 8 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
33.07 Γαβριέλλα ΦΕΛΛΑ ΓΣΕ 21.01.98 5 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
32.99 Μαρία ΚΑΡΥΟΥ ΓΣΕ 01.04.95 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
30.26 Βαλεντίνη ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 11.02.98 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 08.03.12
30.04 Χρυστάλλα ΣΑΒΒΙ∆ΟΥ ΓΣΕ 13.02.98 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
29.75 Ολυμπία ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΓΣΟ 29.04.66 11 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
28.93 Άννα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 12.07.97 3 Ημερίδα Λευκωσία 22.06.12
28.58 Βαλέρια ΠΕΝΤΑΡΑ ΓΣΚ 10.08.96 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
27.90 Σεβαστεία ΝΟΤΑΡΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 09.10.94 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 09.03.12
27.75 Έλενα ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 07.04.95 7 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
27.52 Γεωργία ΚΟΥΡΟΥΣΙΗ ΓΣΕ 25.01.99 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 08.03.12
26.53 Ειρήνη ΚΟΥΛΛΑΠΗ ΓΣΕ 05.12.98 8 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
        
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ        
51.88 Ελένη ΜΑΥΡΟΥ∆Η ΓΣΕ 07.09.82 3 Παπαφλέσσεια Καλαμάτα 02.06.12
39.73 Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 ΕΠΤ. Πανελλήνιο Έπταθλο Θεσ/νίκη 27.05.12
37.00 Γεωργία ΤΡΥΦΩΝΟΣ ΓΣΖ 16.05.96 1 ΒΥΡΩΝΕΙΑ Λάρνακα 25.03.12
36.76 Σοφία ΟΡΑΤΙΟΥ ΓΣΠ 14.07.93 3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
34.54 Χάρις ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΟ 25.04.94 3 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
33.61 ΄Αρτεμις ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΠ 19.04.94 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
32.59 Χριστιάνα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 12.04.90 9 ∆ιασυλλογικοί Θεσ/νίκη 10.06.12
32.20 Μαριέλε ΡΟΥΣΗ ΓΣΕ 30.08.98 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 07.03.12
31.99 Ηλιάνα ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΣΟ 27.02.97 6 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
31.95 Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 20.04.12
30.14 Λίτσα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΣΚ 94 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
29.60 Ελευθερία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.08.94 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 20.04.12
28.87 Στέλλα ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΣΖ 06.04.95 5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
28.40 Χιόνα ΚΑΟΥΝΑ ΓΣΕ 15.04.94 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Παραλίμνι 08.03.12
28.23 Μαρία ΜΟΥΓΚΑΛ ΓΣΖ 05.08.97 ΕΠΤ. Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 20.04.12
28.10 Παντελίτσα ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΓΣΕ 99 4 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 04.04.12
27.89 Έλενα ΚΑΝΤΗΛΑΦΤΗ ΓΣΖ 19.02.96 6 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
27.73 Μαρία ΠΑΡΠΟΥΝΑ ΓΣΠ 94 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
27.40 Παναγιώτα ΓΕΝΝΙΤΣΑΡΗ   5 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 04.04.12
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26.97 Τζούλια ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΓΣΠ 25.08.93 10 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
26.70 Άνδρεα ΤΑΚΗ  95 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
        
42.06 Ταμάρα ΤΣΧΑΠΕΛΙΑ ΓΣΕ 18.11.94 1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
   (ΓΕΩΡΓΙΑ)     
32.59 Βικτώρια ΒΑΣΙΛΑΟΥΣΚΑΙΤΕ (Αιθ.) ΓΣΕ 30.06.98 5 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
        
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ        
63.16 Σκεύη ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΓΣΖ 15.03.86 1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
56.27 Cathrine BEATTY ΓΣΠ 12.07.93 2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
44.69 Νατάσα ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΟΥ ΓΣΖ 08.04.90 17 Φοιτητικοί Αγώνες ΗΠΑ 04.05.12
44.38 Ζωγραφένια ΚΑΛΛΙΜΑΝΗ ΓΣΠ 21.06.94 1 Σχολικοί Αγώνες Αθήνα 08.05.12
44.01 Χρυστάλλα ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΓΣΠ 04.10.96 4 ΠαγκύπριοΙ Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
43.86 Φλωρεντία ΚΑΠΠΑ ΓΣΠ 29.05.88 2 ∆ιασυλλογικοί Ηράκλειο 14.07.12
42.06 Αλεξάνδρα ΚΛΑΤΣΙΑ ΓΣΠ 19.09.85 6 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
41.62 Ντανιέλα ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΣΚ 27.06.95 2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
38.64 Ελένη ΚΑΖΑΚΑΙΟΥ ΓΣΠ 18.08.96 4 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
37.12 Έλενα ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΟ 07.04.95 2 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 05.04.12
36.24 Αντωνία ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΥ ΓΣΟ 02.09.95 9 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
33.08 Θεκλιάνα ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΟΥ ΓΣΟ 19.01.94 3 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λεμεσός 08.03.12
32.14 Καλομοίρα ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΣΚ 94 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Πάφος 07.03.12
32.09 Μερόπη ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΠ 03.05.96 7 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
30.08 Θεονίτσα ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΓΣΖ 94 1 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λάρνακα 12.03.12
26.28 Άντρια ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΓΣΠ 05.07.96 4 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 15.03.12
24.82 Βερόνικα ΣΚΟΡ∆Η ΓΣΖ 16.02.96 2 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λάρνακα 12.03.12
24.50 Άντρια ΣΚΩΤΣΙΟΥ ΓΣΟ 94 4 Επαρχιακοί Μαθητικοί Λευκωσία 08.03.12

ΕΠΤΑΘΛΟ         
4.417β. Ραφαέλλα ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΣΟ 22.09.92 1 Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 19-20.05.12 
3.696β. Ζωή ΣΤΑΥΡΟΥ ΓΣΚ 03.02.94 1 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
3.522β. Ηλιάνα ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ ΓΣΟ 16.05.94 2 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
3.314β. Κυπρούλα ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΓΣΠ 04.08.95 2 Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 19-20.05.12 
3.288β. Τατιάνα ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΓΣΠ 09.04.81 3 Παγκύπριο Έπταθλο Λευκωσία 19-20.05.12 
3.118β. Ελπίδα ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΣΠ 06.09.94 4 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.931β Λοίζα ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΟ 14.12.95 4 Παγκύπριο Έπταθλο  Λευκωσία 19-20.05.12 
2.929β Ελευθερία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΠ 06.08.94 5 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.867β Μαριάννα ΚΟΥΦΕΤΤΑ ΓΣΚ 14.08.94 6 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.653β Μελίνα ΜΕΤΑΞΑ ΓΣΟ 05.09.86 6 Παγκύπριο Έπταθλο  Λευκωσία 19-20.05.12 
2.572β Μαρία ΜΟΥΓΚΑΛ ΓΣΖ 05.08.97 8 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.557β Σαββίνα ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΣΕ 25.03.96 9 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.531β Έμιλυ ΠΑΠΑΛΟΙΖΟΥ ΓΣΠ 27.03.96 10 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12 
2.486β Αθηνά-Αναστασία ΜΙΧΑΗΛ ΓΣΟ 02.10.92 7 Παγκύπριο Έπταθλο  Λευκωσία 19-20.05.12
2.280β Μαρία ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΣΕ 16.02.94 11 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12
1.797β ∆έσπω ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΓΣΟ 94 12 Παγκύπριο Έπταθλο Νεανίδων Λεμεσός 19-20.04.12
        
ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑ 4Χ100μ.        
48.29 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
 (Παυλίδου Χ.-Χριστοφή Ν.-Χατζηζαχαρία ∆.-Ανδρέου Σ)     48,60 
 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
 (Παυλίδου Χ- Ζάρτηλα Κ.- Χριστοφή Ν.- Ανδρέου Σ)      
48.70 Εθνική Ομάδα U17    2 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΣ, Κορασίδες Λευκωσία 18.07.12
 (Σκέντερ Α.-Κυριακίδου ∆.- Χριστοφή Ν.- Ανδρέου Σ)      
48.72 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
 (Κωνσταντίν Ε.-Στεφάνου Ε.- Φωτοπούλου Φ.- Φωτοπούλου Ο.)     
48.88 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ    3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
 (Κανάκη Φ-Ηροδότου Ξ-Σκέντερ Α-Σερπέζοβα Ν)      
49.21 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ   4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
 (Κοντονικόλα Γ-Νικολέττου Ν-Μενελάου Μαν-Χρίστου Θ)     
49.1 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ   1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
 (Κολοκούδια Π-Πολυκάρπου Α-Χριστοφή Ν-Ανδρέου Σκ)     
49.60 Ομάδα Μαθητριών Λυκείου Κύκκου Β’ Λευκωσίας  1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
 (Κωνσταντίν Ε-Τζιωνή Σ-Φωτοπούλου Φ-Φωτοπούλου Ολ)     
49.72 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   5 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 09.06.12
 (Ιωάννου Ουρ-Κυριακίδου ∆-Κουφέττα Μ-Παπαϊωάννου Ρ)     
50.37 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   2 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 04.05.12
 (Ιωάννου Ουρ-Κουφέττα Μ-∆ημητρίου Ρ-Κυριακίδου ∆)     50,2 
 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.1
 (Ανδρέου Α-Ιωάννου Ουρ-Νεοφυτίδου Κ-Κυριακίδου ∆)     50,60 
 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ    1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 19.05.12
 (Κανάκη Φ-Κυριάκου Π-Νικολάου Στ-Σκέντερ Α)      
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50.7 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 04.07.12
 (Μαυρομούστακου Ν-Μιχαήλ Σ -Νικολάου Στ-Σκέντερ Α)      
 
ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑ 4 Χ 400Μ.        
3.55.42 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
 (Πουρνάρα Κ-Παναγιώτου Μ-Ευαγγελίδου Ν-Κουντούρη Κ)     
4.01.73 Εθνική Ομάδα Κορασίδων   2 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑ∆Α, Κορασίδες Λευκωσία 19.07.12
 (Χριστοφόρου Ε-Κυριάκου Μ-Πουρνάρα Κ-Κουντούρη Κ)     
4.04.45 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
 (Παπαναστασίου Μ-Χριστοφόρου Εβ-Στυλιανού Αλ-Θρασυβούλου Π)     
4.05.94 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
 (Μπιρτσίεβα Μ-Καλογήρου Ελ-Παναγιώτου Μ-Κουντούρη Κ)     
4.08.68 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
 (Μπιρτσίεβα Μ-Θεοχάρους ∆-Πουρνάρα Κ-Κουντούρη Κ)     
4.09.23 Ομάδα Γυναικών Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ   1 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
 (Μπιρτσίεβα Μ-Θεοχάρους ∆-Ευαγγελίδου Ν-Κουντούρη Κ)     
4.14.49 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.12
 (Περικλέους Σ-Κυριάκου Μ-Νεοφυτίδου Κ-Παναγιώτου Χρ)     
4.15.13 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
 (Χαραλάμπους Θ-Σταύρου Κ-Χριστοφόρου Εβ-Πισιάρα Μ)     
4.19.36 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ   3 Παγκύπριοι Νεανίδων Λευκωσία 06.05.12
 (Λαζάρου Χρ-Κυριάκου Μ-Παναγιώτου Χρ-∆ημητρίου Ρ)     4.21.44 
 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ   2 ΜΑΤΣΕΙΑ Λευκωσία 20.05.12
 (Χαραλάμπους Θ-Χρυσοστόμου Α-Παπαναστασίου Μ-Καλπίδου Σ)     
4.22.87 Ομάδα Νεανίδων Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ   4 Παγκύπριοι Γυναικών Λεμεσός 10.06.1
 (Μπέϊτη Κ-Λαγωνίδου Ρ-Ευαγόρου Μ-Κωνσταντίνου Κλ)     4.23.81 
 Ομάδα Μαθητριών Λυκείου Κύκκου Β’ Λευκωσίας  1 Παγκύπριοι Μαθητικοί Λευκωσία 06.04.12
 (Μπιρτσίεβα Μ-Λουκά Χρ-Μιλτιάδους Αφρ-Χ’Γιάγκου Χρ)     
4.24.52 Ομάδα Κορασίδων Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝ∆ΡΟΣ   3 Παγκύπριοι Κορασίδων Λεμεσός 05.07.12
 (Ευαγόρου Μ-Μάου Γ-Μπέϊτη Κ-Λαγωνίδου Ρ)

Η ομάδα σκυταλοδρομίας 4Χ400 του ΓΣΠ. ∆ιακρίνονται  Κ. Πουρνάρα, Ν. Κουντούρη, Ν. Ευαγγελίδου και Μ. Παναγιώτου






